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Greguss Sándor költő, író, filmrende-
ző, tanúságtevő. A közelmúltban két

kötete is megjelent: a Hang szól fent -
ről önéletírás, elmélkedés, A hazaút ta-
lán pedig régi és új verseit tartalmazza.
Néhány hete térdpro té zisműtéten esett át,
jelenleg fóti házukban lábadozik, ahol fe-
leségével, Fodor Réka afrikai missziós or-
vossal és két kamasz lányukkal, Annával
és Kingával él. Itt beszélgettünk.

– A Rákosi-korszak idején, 1954 februárjá-
ban született, féléves volt, amikor az édes-
anyját politikai okokból bebörtönözték.
Mi volt a „bűne”?  

– Államellenes összeesküvéssel vádol-
ták. Anyám nagyon fiatalon, tizenhét éve-
sen szült engem. Az apja magas beosztású
káder volt, ami azzal járt, hogy a házban
mindig valami félelem uralkodott. Abban
az utcában, ahol laktunk, addig még senkit
nem vádoltak meg államellenes összeeskü-
véssel. Akadt egy feljelentő, így le lehetett
tudni a statisztikát. Amikor anya börtönbe
került, apának azt mondták, ne tegye tönk-
re az életét húszévesen, váljon el a felesé-
gétől, akkor nem lesz semmi következ-
mény. Elvált, de egészen 1968-ig így is csak
fizikai munkát végezhetett, azután bizton-
sági főnök lett egy Váci úti gyárban. Anya
1956-ban szabadult, de csak 1972-ben reha-
bilitálták. A történteknek az lett a követ-
kezménye, hogy a szüleim soha nem nőt-
tek fel igazán, nem érezték át annak a fele-
lősségét, hogy szülők, és feladatuk van a
gyerekükkel. Anyu háromszor ment férj-
hez, apu háromszor nősült. Mindketten
hatalmas, kielégítetlen szeretetéhségben él-
ték le az életüket. Ebben szocializálódtam.
Az apai nagyszüleim neveltek fel, akik bé-
két, biztonságot és szeretetet adtak nekem.
Ám az anya meg az apa mindvégig hiány-
zott az életemből. Apám legalább néha ha-
zajött a szüleihez, anyámat viszont sokszor
én kutattam fel. Apu tavaly halt meg, ab-
ban a templomban nyugszik, amelyben
megkereszteltek.

– Hang szól fentről című könyvében írja:
ötévesen rádöbbent, hogy nem szeretik a
szülei. Gondolom, nagyon nehéz lehetett
ezzel együtt élnie.

– Egészen az öt évvel ezelőtti, gyógyít-
hatatlannak látszó betegségemig azt hit-

tem, már megbocsátottam ne-
kik. De az intelligencia kevés
ehhez. A szívünkben kell
megbocsátanunk.

– Az említett könyvét olvas-
va döbbenetes volt számom-
ra, hogy az édesanyja több-
ször elvetélt, egyszer halott
ikreket szült, s végül kilence-
dik alkalommal egy testileg
és szellemileg is beteg fiúnak
adott életet, akit tizennyolc
éves koráig gondozott.

– Akkor adta be állami in-
tézetbe, de csak azért, mert az
öcsém betegsége már ve-
szélyt jelentett anyura és a
környezetére. Huszonhárom
éves korában távozott el tőlünk a testvé-
rem. Anyu beleőszült az ápolásába, de vál-
lalta. Születésekor az orvosok néhány évet
jósoltak neki, és talán azért élt huszonhá-
rom éves koráig, mert anyu a férjével
együtt nagyon nagy szeretettel foglalko-
zott vele. Amit velem kapcsolatban elmu-
lasztott, azt megadta neki.

– Kamaszként milyen álmai, vágyai vol-
tak?

– Tengerész és geológus akartam lenni.
A tengerészséget illetően konkrét lépéseket
is tettem, de mindig szerelmes lettem, és a
szerelmes ifjú nem megy el hónapokra,
mondjuk Indiába...

– Amikor azt írta, hogy mindig az elérhe-
tetlen dolgok után vágyódott, mire gon-
dolt?

– A világban, amelyben felnőttem, azt
mondták nekünk, addig nyújtózkodj,
ameddig a takaród ér. Ebből a megközelí-
tésből szinte minden elérhetetlennek lát-
szott. Rájöttem, hogy ez a mondás hazug-
ság, ártalmas. A gyerekeimnek én már nem
ezt tanácsoltam, hanem azt, hogy döntse-
nek, és induljanak el a döntésük mentén.
Az elérhetetlennek látszó dolgokhoz tarto-
zott, hogy járjam a világot. Tizenhárom
éves koromban átszöktem Jugoszláviába,
az volt a tervem, hogy elmegyek Triesztbe,
és onnan átúszom Olaszországba. Mari-
borban azonban már olyan éhes voltam,

hogy odamentem egy rendőrhöz, és ételt
kértem tőle. Persze azonnal visszahoztak,
komoly ügy lett belőle. Elérhetetlennek lát-
szott számomra egy szerető család is. Atle-
tizáltam, de a versenyeken nem volt ott az
apám, aki azt mondta volna, hajrá, fiam!
Nem volt anyám, aki megsimogatta volna
a fejemet, ha baj ért. Ez mind kimaradt az
életemből. A nagymamám olyan volt, mint
a Száz év magány Ursulája, összefogta az
egész nagy Greguss famíliát. Szinte min-
denben kikérte a véleményemet, csak
olyan ruhát vett, ami nekem is tetszett, főz-
te a kedvenc ételeimet. Tőle tanultam meg
főzni. A nagyapám csodálatos ember volt,
senki nem tartotta normálisnak, de szerin-
tem ez dicséret. A világot normális ember
még egy centivel sem vitte előbbre.

– Nagyon sok mindennel foglalkozott, fog-
lalkozik: festészet, írás, film- és színházi
rendezés. Korán megmutatkozott a művé-
szetek iránti hajlama?

– Tizenhárom éves koromban az egyik
festményemmel díjat nyertem Indiában, az
UNESCO pályázatán. Így nem kellett vol-
na felvételiznem a képzőművészeti szak-
középbe, a Kisképzőbe, de egy időre inté-
zetbe kerültem, ezért ez nem jött össze. Ti-
zenhat-tizenhét évesen azonban már ismét
szabad voltam, dolgoztam, mellette esti
gimnáziumban tanultam. Kijártam Szent -
endrére festeni, nagyon sok képemet meg-
vették a helyszínen. Még nem voltam
húszéves, amikor már két kiállításomon is

Én csak közvetítő vagyok, 
az Úré a dicsőség

Beszélgetés Greguss Sándor költő-tanúságtevővel
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túl voltam, de akkor kiderült, hogy allergi-
ás vagyok az oldószerekre. Akkoriban még
nem voltak műanyagfestékek, akril meg
egyebek, ezért abba kellett hagynom a fes-
tést. Azt, hogy írok, szinte észre sem vet-
tem. Nyolcadikos koromban Életem cím-
mel dolgozatot kellett írnunk, ami annyira
jól sikerült, hogy a tanárunk kiemelte, és
az egész iskola előtt felmutatta mint min-
tát. Néhány évvel később egy ismerősöm
elvitte néhány versemet Rónay Gyuri bá-
csihoz, aki berendelt magához.

– Ő akkor a katolikus értelmiség folyóira-
tának, a Vigiliának volt a főszerkesztője.

– Igen, vitathatatlan irodalmi tekintély.
Emlékszem, ott tördeltem a kezemet a fo-
gadóteremben. Kijött hozzám az a madár-
csontú, gyönyörű öregember. Hebegtem-
habogtam, rám szólt: ne dumálj, hoztál
írást vagy sem? Persze, hogy vittem, át-
nyújtottam neki néhányat, megnézte, pár
szóval kielemezte őket, és azt mondta, na-
gyon kassákosak. Igaza volt, akkoriban ra-
dikális verseket írtam, Kassák erősen ha-
tott rám. Nem sokkal később a verseim La-
tinovits Zoltánhoz is elkerültek, és azt
mondta, hogy az ő írásai után következze-
nek a lapban.

– Filmezéssel, fotózással mikor kezdett
foglalkozni? 

– Ezekkel is korán. Mindig úgy gondol-
tam, hogy a film, a színház, a tánc, az iro-
dalom, a zene mind-mind arról szól, hogy
valami átszűrődik rajtunk. Kezdetben el
voltam telve magammal, hogy milyen fan-
tasztikus képességeim vannak. Később, a
hitem mélyülésével ez is változott, már
nem magammal, hanem az Úristennel va-
gyok eltelve, neki mondok köszönetet.
Nem az én nagyszerűségem, hanem fent-
ről kapott kegyelem, hogy alkothatok.

– Az idő múlásával hogyan fejlődött a hi-
te? Gyermekkorától kezdve hívő volt,
vagy inkább csak istenkereső?

– Este a nagymama mindig imádkozott
a nagypapa mellett. Nem elhadart egy Mi-
atyánkot, hanem hosszan beszélgetett Isten-
nel. A nagypapa a hallgatásával vett részt
ebben. Én tudomásul vettem, hogy van ez
a Jóisten. Néha elmentem a nagymamával
misére, nem azért, mert szólt, hanem mert
kedvem volt hozzá. Sokáig nagy kereső
voltam. Hinduizmus, buddhizmus, zen,
misztikus tanok, mindenbe belenéztem.
Amikor Rékával elhatároztuk, hogy össze-
házasodunk, megismertük Erdővégi And-
rás atyát, aki azt mondta: ha öt éve együtt
éltünk, akkor most egy év lesz a házassági
felkészítés. Ezalatt tértünk meg. Ráébred-
tünk, hogy a kereszténység a legnagyobb
misztika. Túlszárnyalhatatlan az a hatal-
mas ajándék, hogy meg vagyunk váltva.

Ráadásul nem véletlenül születtem a világ-
nak erre a pontjára. Ha Krisna-tudatúnak
vagy buddhistának kellene lennem, akkor
Indiába vagy a Távol-Keletre születtem
volna. Ez evidencia.

– Néhány évvel ezelőtt súlyosan megbete-
gedett, az orvosok két-három hetet jósol-
tak Önnek. Végül csodával határos módon
meggyógyult, egyik napról a másikra.
Mennyiben befolyásolta ez a hitét?

– Élj úgy, hogy kérdezzenek. Az életem
a válasz mindenre. Jézus sokféleképpen
evangelizál. Ezt tette a gyógyulásommal is.
Nem tudom, hogy a kórházban mellettem
fekvő huszonöt évessel miért nem. Én ak-
kor hatvanhárom voltam, de ezeket nem is
kell értenem. Amikor diagnosztizáltak, az
első kérdésem nekem is az volt: Uram, mi-
ért pont én? Azonnal jött a felelet: Mit kel-
lett volna még kitalálnom, hogy figyelj
rám? Miközben zajlott ez a párbeszéd Isten
és köztem, az orvosok közölték velem,
hogy két-három hetem van hátra. Autóval
jártam a kemóra, nem akartam befeküdni a

kórházba. A kezelések után hazafelé is én
vezettem. Figyeltem magam, a történése-
ket a testemben, nehogy elszalasszak vala-
mit. A betegségemben és a gyógyulásom-
ban rengeteg tudás volt. Fantasztikus is-
kolába kerültem, igaz, magamtól nem
iratkoztam volna be ide. Addig csak kóvá-
lyogtam összevissza, mint annyian má-
sok, majd egyszer csak egy pillanat alatt a
helyemre kerültem a világban. Azóta itt-
hon és Európában is több helyre hívnak
tanúságot tenni, és én elmesélem, mi tör-
tént velem. De a lényeg egyetlen mondat,
amelynek a kimondása a feladatom: Jézus
Krisztus ma is él, és köztünk lakozik. So-
kan keresnek, hogy segítsek. Bajban lé-
vők, haldoklók, súlyos betegek. Ezt tette
velem az Úr.

– Margaritha nővérrel hogyan került kap-
csolatba?

– Egy pap barátom javasolta, hogy ke-
ressek fel egy karizmatikus csoportot. Né-
metországban él az indiai származású
Margaritha Valappila nővér, akinek kariz-
mája Isten kegyelméből a gyógyítás. Akkor
éppen Magyarországon volt. Elmentem
hozzá egy lelkigyakorlatra. Nem gyógyul-
tam meg, de jobban lettem. A következő al-
kalommal, egy Zentán tartott lelkigyakor-
latra Rékát is magammal vittem. Ott álltam
hatvannégy kilósan, ezüstfehér hajjal, gör-
be háttal, összeroppant csigolyákkal.
Margaritha nővér imádkozott értem, és én
azonnal meggyógyultam.

– Többször is hangoztatja: az Ön küldeté-
se az, hogy Jézus Krisztus elé vezessen em-
bereket, és az ő dicsőségét hirdesse.

– Megkeresnek a betegek. Elmegyek
hozzájuk, és azt kérem, legyenek ott a csa-
ládtagjaik is. Előfordul, hogy nagyon bizal-
matlanok velem. Látom rajtuk, hogy ott
vannak a kibomlatlan, többgenerációs, na-
gyon durva sérüléseikbe kötve. A legelső
dolog, amit el akarok érni, hogy együtt ne-

vessünk. Onnan-
tól már könnyebb.
El kell hinniük,
hogy a bűneik
meg vannak bo-
csátva. Ha idáig
eljutottunk, már
könnyebb megbo-
csátaniuk maguk-
nak és másoknak
is. Amikor érzem,
hogy a beteg kezd
oldódni, mindig
megkérdezem tő-
le: mit teszel, ha
meggyógyulsz?
Most már semmit,
válaszolja, mert ő
is érzi, hogy csak
rövid ideje van
hátra. Az viszont

hatalmas lelki felszabadulás, hogy látja az
övéi megbékélését, és így lélekben gyó-
gyultan távozhat majd ebből a világból.
Akkor együtt imádkozunk. Együtt hívők,
hitetlenek. Ott van közöttünk Jézus… Azu-
tán elköszönök, magukra hagyom őket.
Sok köszönőlevelet kapok. Hogy milyen
csodálatos újra szeretni egymást, Isten bé-
kéjében. És köszönik ezt a gyógyultan tá-
vozott beteg nevében is. Mindig elmon-
dom, hogy én csak közvetítő vagyok, az
Úré a dicsőség. Bejártam egy utat majd-
nem a halálomig, és engem is megállítottak
Jézus előtt. Én ezen az úton végig tudok
vezetni egy embert. Egy csoda részesei va-
gyunk, én ugyanúgy, mint ők. A csodát
nem én teszem, hanem Jézus Krisztus. Ő
az, aki gyógyít. Aki ma is él és köztünk la-
kozik.

Bodnár Dániel
Fotó: Lambert Attila



március 12-i megnyitóhoz közeledve lényegében mindent
megmutattak, leírtak az Ybl Miklós eredeti tervei és a fellel-

hető egyéb dokumentációk alapján elérhető legteljesebb
korhűséggel felújított Operaházzal kapcsolatban.  A zenepalota
teljes körű – építészeti, képző- és iparművészeti, akusztikai, szín-
háztechnikai – rekonstrukciójának fázisait 2019 ősze óta az Ope-
raláz – Az Operaház titkai és újjászületése címen futó dokumentum-
film-sorozatban láttatta a vezető tervező, a most már Kossuth-dí-
jas Zoboki Gábor. Az elmúlt hetekben számtalan interjú, képri-
port, szakmai beszámoló készült a dalszínházról, az Újra nyi -
tógálát – amelyen a hazai közreműködők mellett fellépő Plácido
Domingo Berlioztól, Brahmstól és ifj. Johann Strausstól magyar
témájú örökzöldeket, biztos sikerű „ráadásszámokat” dirigált – a
televízió élőben közvetítette.

Az épület gyönyörű, ami persze nem nóvum és meglepetés,
hiszen a közvélemény és a számtalan netes „best”/„most”-lista
eddig is rendre a világ tíz legszebb operaháza közé sorolta a bu-
dapestit. Pedig a mezőny igencsak erős, hiszen a humán önkife-
jezés legkomplexebb és legmagasabb rendű megnyilvánulásának
a Föld valamennyi jelentős városában – Milánótól Buenos Airesig,
Sydney-től Pekingig, Szentpétervártól Kairóig – emblematikus

épületeket emeltek. Ennek az összetett, határtalan, mára minden
kontinensen elterjedt „klasszikus” műfajnak az otthonai valóban
a művészet templomai. „Üzemen kívül” is látogatható fő látniva-
lók, magasan jegyzett turistacélpontok, akárcsak a katedrálisok,

Az örökkévalóság fényei
Megnyílt a felújított Operaház

A Feszty foyer oldalfolyosóján A karzati lépcsőház egyik pilaszterének részlete A III. emeleti „cukrászda” új világítása és falfestése
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a nagy múzeumok
vagy a legendássá vált
stadionok. A nemzeti
büszkeség letétemé-
nyei, jellegzetességek, a
kultúra és a közélet ki-
emelt, nemzetközi fóru-
mai. Legyen az a teát-
rum régi vagy kortárs,
minden esetben élvo-
nalbeli építészek, fes-
tők, szob rá szok, meste-
rek csúcsminőségű
munkái. Az opera való-
ban elit műfaj, annyi-
ban, hogy sehogy sem
tűri a középszerűséget.

A legnagyobb láto-
gatói élmény talán azo-
kat éri az Operában,
akik jól ismerik a színházat, emlékeznek a megnyitásának száza-
dik évfordulójára, 1984-re időzített előző felújítása során kialakí-
tott állapotára, és ezzel az összeghasonlítási alappal csodálkoz-
hatnak rá az eredményre: a régi újra. Csak néhány példa felsoro-
lásszerűen, hiszen Lotz Károly, Feszty Árpád, Székely Bertalan,
Than Mór, Vastagh György megtisztított, restaurált alkotásai, a
megújult falképek, a neoreneszánsz díszítőfestések, az aranyozá-
sok, a faburkolatok és a selyemkárpitok, a korábbinál pasztelle-
sebb színek, árnyalatok magukért beszélnek. Különlegesek a fő-
lépcsőház dupla, „kétszintes” csillárjai, amelyek így nemcsak a
„felvonulási területet” világítják be, hanem az alatta lévő oszlop-
csarnokot is. A fényforrások „kisugárzása”, formagazdagsága
amúgy is lenyűgöző az archaizáló falikarokkal és a rejtett
ledekkel. A páholyfolyosókon derengő fényt ad a díszvilágítás; az
auditórium felső karéjának tizenkét boltívét immár tizenkét mí-
ves csillár deríti. A közönségforgalmi szempontból talán az Ope-
raház lelkének, az igazi rajongók, a gyakori vendégek törzshelyé-
nek számító harmadik emelet változott a legtöbbet. Az oda veze-
tő két lépcsőház leleményes, szolid keskenyítésével lifteket építet-
tek be. A sápadtszürke falakon pilaszterekkel, pixelmintákkal sti-
lizálva köszönnek vissza az épület reneszánsz motívumai. Még a
vonaldíszes, berakásos mészkő lépcsőfokokon is. Sokat komolyo-
dott a harmadik emeleti „cukrászda” a mélybarna faburkolattal

és bordó falaival,
melyeken fényvisz-
szaverődéssel ját-
szik a matt arany
díszítőfestés.

A jól ismert és
szeretett színházte-
rem vonzása, pozi-
tív kisugárzása leír-
hatatlan. Aranyköd;
az olvadt arany, a
csorgatott méz, a
tokaji aszú színei-
ben persze nem fáz-
nak az olimposzi is-
tenek. A gigantikus
bronzcsillár fürtös
sugárkoszorú, a
Lotz-freskó gomoly-
gó glóriakorong az

átrendezett nézőtér felett. Az emelhető-süllyeszthető zenekari ár-
kot bővítették; szintén a reneszánszot idézi elegáns bábos korlát-
ja. A színpadnyílást festett függöny keretezi. Az óarany hátterű,
egyiptomi kékkel „kirajzolt” vasfüggöny dús, de nehezen kivehe-
tő allegorikus képét az egyik Ybl-terven szereplő Lotz-skicc alap-
ján készítették el. A vörös bársonyfüggönyön embermagasságú
aranyszálas kézi hímzés fut végig. Fontos részlet ez is, mintázata
afféle ismertetőjegye, „ujjlenyomata” egy operaháznak.

Itt minden apoteózis, és nem csak a zenéé.
Pallós

Fotó: Merényi Zita, Pallós

A teljes backstage-zóna korszerűsödött

Rattan nádfonat a földszinti páholyok között

A kiszélesített zenekari árok báboskorlátja

Ókovács Szilveszter főigazgató által vezetett sajtóbejárás



mai ember számára egyszerűen le-
nyűgöző élmény egy középkori vagy

éppen kora újkori kódex látványa.
Letűnt korok titkai tárulhatnak fel előttünk
ilyenkor, természetesen nem a teljes mély-
ségükben, de legalább a felszínből megsejt-
hetünk valamit. A kézzel írt szövegek, az
ecsettel festett színes iniciálék, stilizált dí-
szes növényi motívumok csodálattal tölte-
nek el bennünket, akár Magyarországon,
akár külföldön nyílik alkalmunk arra, hogy
megcsodáljuk őket. Március 11-én az Esz-
tergomi Főszékesegyházi Könyvtárban
nyílt kiállítás a 15. és 16. század kódexeiből.
Láthatjuk itt többek között a híres Bakócz-
graduálét, ezt a 15. század végéről, 16. szá-
zad elejéről származó kétkötetes, latin nyel-
vű pergamenkódexet fatáblás, barna bőrkö-
tésben, sarok- és köldökveretekkel. S emel-
lett még sok minden mást is, de erről majd
később. A megnyitó rendezvény leglénye-
gesebb eleme azonban a most megjelent esztergomi kódexkataló-
gus bemutatása volt. A szürke színű, külsőleg nem túl díszes,

elég nagy méretű, vastag könyv pontos címe:
Az Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtár, az Ér-
seki Simor Könyvtár és a Városi Könyvtár kóde-
xei. Belül, a könyvkatalógus utolsó negyedé-
ben fakszimile minőségű színes illusztrációs
gyűjteményt találhatunk a kiállított és a té-
mához tartozó fontos kódexekből. A kötet ti-
pográfiája szerény, visszafogott, mindenkép-
pen funkcionális, a szövegek jól tagolva, átte-
kinthetően jelennek meg. Hiszen egy ilyen
katalógusnak ez is a célja: a tartalom pontos
közlése, az információk eljuttatása a kutatók-
hoz és az érdeklődő közönséghez.

Az Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtár
kiállításmegnyitóján Erdő Péter bíboros a kö-
vetkezőket mondta a kezdetekről: „Több
mint negyven évvel ezelőtt Mezey László ve-
zetésével a Fragmenta codicum-kutatócso-
port, melyet a Magyar Tudományos Akadé-
mia alapított és támogatott, elkezdte kiadni a
különböző magyarországi könyvtárakban

fellelhető középkori kódextöredékeket. Hosszú és igényes munka
volt ez, melynek során újabb és újabb kötetek keletkeztek, Mezey

„Csak azért is van humán
kultúra Magyarországon!”

Az Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtár kódexkatalógusának bemutatása



professzor úr halála után Vizkelety András
vezetésével, és ugyanannak a magas szín-
vonalú kutatói közösségnek a munkájával.
Ez a kötet ebbe a sorba illeszkedik bele. Ki-
csit mégis más, egyrészt mert nem csak
fragmentumokat, hanem teljes kódexeket
mutat be, másrészt azért is, mert nagyobb a
formátuma, és sokkal részletesebben közli
az információkat. Legyen szó akár vízjelek-
ről, akár az összes egyéb körülményekről,
amelyek az egyes kódexeket kísérik, olyan
felvilágosítást kapunk, ami az embert szin-
te megrendíti. Aki azonban megérti ezt,
mert tényleg fegyelmezett, semmilyen en-
gedményt nem tesz, és még magyarul is
tud, mekkora közösség az? 

Három héttel ezelőtt eljuttattuk ezt a kö-
tetet a Vatikáni Apostoli Könyvtárba is,
ahol nagy örömmel fogadták. A görög kéz-
iratok szakértője, egy magyar ember beszélt róla az ottaniakkal,
akik azt mondták, ez fantasztikus, a maga műfajában kiemelkedő
kiadvány, és milyen kár, hogy magyarul van. Mondtam nekik vi-
gasztalásul, hogy ne izguljanak, lesz egy német nyelvű kiadása is,
legalábbis én így tudom. Egyébként kezdettől fogva kérdés volt,
hogy a sorozatban a kódexek, illetve a töredékek leírásának mi le-
gyen a nyelve. Mezey professzor úr eleinte azt mondta, természe-
tesen a latin. Vizkelety professzor úr szerint azonban ma már élő
nyelveken teszik közzé a leírásokat, legyen tehát a német. Átte-
kintve a magyarországi könyvtárak kánonjogi állományát – hi-
szen engem mindig is érdekelt ez –, elővettem a kódexkatalógu-
sokat. Mi az ebből, amit Magyarországon használtak? Bizony na-
gyon kevés.

Tegyük fel kérdést: Mi van az egyházi könyvtárakkal? Nagy
László volt az, aki az egyházi könyvtárak kódexanyagával foglal-
kozott, és felmerült, hogy milyen jó lenne kiadni egy szép leíró
katalógust. De aztán változtak az idők, a könyvtárak állománya
is jelentősen eltérő volt, s végül arra jutottunk, hogy Esztergomra
koncentrálunk. Próbáljunk meg katalógust készíteni legalább az
Esztergomban lévő egyházi könyvtárak kéziratos kódexanyagá-
ról. Szerencsére a magas szintű szakembergárda adva volt. Talán
az én kérésem is szerepet játszott abban, hogy belefogtak ebbe a
száraz, de igényes munkába. Én akkor azt reméltem, hogy há-
rom-négy év alatt elkészülhetnek vele. Aztán telt-múlt az idő. Vé-
gül is több mint tízévi munka van ebben a kötetben. 

Átnéztem nagy lelkesedéssel, köszönetet mondtam a szerzők-
nek, elismerésemet fejeztem ki a nagyszerű munkáért, és azt

mondom, minden ellenkező látszat ellenére
ez bizonysága annak, hogy csak azért is
van humán kultúra Magyarországon! Adja
Isten, hogy ezt a német nyelvű kiadás a
külföld felé is még nagyobb erővel bizo-
nyítsa. Hálás köszönet mindazoknak, akik
lehetővé tették ennek a kiadványnak a
megjelenését” – fejezte be beszédét Erdő
Péter bíboros.   

Az eseményen Szovák Kornél egyetemi
tanár, a BTK Moravcsik Gyula Intézet igaz-
gatója mutatta be a kötetet, aki egyebek
mellett a következőket mondta: „A török
foglalás, az 1543 utáni szétszórattatás után
rövidesen újrakezdődött a könyvanyag
gyűjtése, és a régi bibliotéka helyén új gyűj-
temények keletkeztek. Nagy hangsúlyt he-
lyeztek középkori kéziratok beszerzésére.
Míg a középkori könyvtárban a kéziratok a

napi rutin és a művelődés alapvető eszközei voltak, addig az új-
korban életre kelt gyűjteményekben már műkincs jellegük vált
uralkodóvá. A két korszak világát virtuális hídként két kézirat

köti össze itt Esztergomban, melyeket minden kétséget kizáróan
már a középkorban is használtak.

A kötet, amelynek bemutatását most rám bízták, nagy számve-
tés a középkori múlttal és a mai valósággal, összességében pedig

a magyar művelődéstörténettel. A kézikönyvek sajátos tí-
pusa a topográfia. Most kezünkbe vehetjük a kódextopog-
ráfia esztergomi kötetét, amely kevés, de indokolható ki-
vétellel felöleli mindazon kéziratokat, és tartalmazza a ve-
lük kapcsolatos korszerű ismeretanyagot, melyek ma esz-
tergomi gyűjteményekben vannak: az Esztergomi Főszé-
kesegyházi Könyvtárban, az Érseki Simor Könyvtárban és
a Városi Könyvtárban.” 

A kiállítótérben a kódexek között láthatjuk például a
Nagyszombati kódexet, amely magyar nyelvű katekétikai és
ájtatossági olvasmányokat tartalmaz. Ez a papírkódex
1512–1513-ban Budán készült, budai vaknyomásos, rene-
szánsz bőrkötésben. A Jordánszky-kódex 1516–1519-ből szár-
mazó magyar nyelvű Biblia, amely a lövöldi (ma: Város-
lőd) karthauzi kolostor műhelyében készült fatáblás, vak-
nyomásos, barna, gótikus bőrkötésben.

(Az Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtár kódexei című kiál-
lítást és a kódexkatalógust jó szívvel ajánlhatjuk az érdeklődő kö-
zönségnek. A tárlat március 31-ig tart nyitva Esztergomban, a
Pázmány Péter utca 2. szám alatt.)

Mészáros Ákos
Fotó: Lambert Attila   
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Dokumentumfilmet nem
először készítettek a Kö-
zel-Keleten élő népek 21.
századi kálváriájáról, ahol
kéthavonta cserélődik az
aktuális diktátor, háborút
háború követ, és az új kez-
detre vágyó menekülők
lassan elvesznek a Nyugat
kulturális idegenségében.
Hogy ez a dokumentum-
film egyúttal hagyomá-
nyos 2D-s animáció is, már
meglepőbb, de – legyen ez bármilyen különös – nem úttörő vál-
lalás. Jonas Poher Rasmussen filmje, a nálunk március 10-től már
a mozikban is megtekinthető Menekülés (Flee) nem ér fel ugyan
Ari Folman hasonló műfajú remekművéhez (Libanoni keringő,
2008), ám nem véletlenül büszkélkedik számos fesztiválsikerrel.
A Menekülés kivételes érzékenységgel követi egy férfi sorsát, aki
térben és időben egyaránt súlyos utazásra kényszerült – és meg-
próbáltatásainak még nincs vége. 

Zaklatottan cikázó, szürke vonalakkal nyit filmünk, miközben
különös párbeszéd hallatszik: mi számodra az otthon? Az a hely,

ahol biztonságban lehetek. Ahonnan nem kell továbbindulnom.
Amin (Daniel Karimyar/Fardin Mijdzadeh) filmrendező barátjá-
val beszélget terápiás helyzetben, hogy mielőtt új hazájában vég-
leg elköteleződik a párja mellett, évtizedek hallgatása után most
először megpróbálja hangosan megfogalmazni, mi történt vele. A
lélek mélyére száműzött traumákat azonban nem könnyű felfed-
ni, nem is szólva arról, hogy a film címét adó kulcsmomentum
szintén zavart okoz a fiatal férfi önértékelésében. Menekülni
ugyanis azt jelenti, hogy elhagyunk valamit: otthonunkat, gyerek-
kori emlékeinket, a baráti kört, s gyakran szeretteinket is.

Afganisztán a nyolcvanas években nem volt éppen barátságos
hely: két atomhatalom vívott érte proxyháborút, rendre a saját
bábjait támogatva. Akár kommunista-, akár Amerika-barát volt az
aktuális vezetés, paradox módon viszonylagos békét biztosított az
akkori fővárosban, ahol Amin élte a kisfiúk gondtalan életét. Szo-
bája faláról Chuck Norris és Jean-Claude Van Damme posztere kö-
szön vissza, fülén walkman, kedvenc elfoglaltsága pedig a röplab-
da. Édesanyja féltő gonddal neveli őt és négy testvérét, ám apjuk-
ról éjszakai elhurcolása óta nem tudnak semmit. S mint kiderül,
csakhamar nekik sem lesz maradásuk, amikor a Szovjetunió ösz-
szeomlása után visszatérnek a tálibok, hogy újra bevezessék a mu-
zulmán vallási törvénykezést. Miközben Amin nemrég fölfedett
kamaszvágyaival küzd, addigi élete összeomlik körülötte, és be-
kerül az embercsempészet végtelen poklába.

Rasmussen visszafogottságában hatásos technikával teremti
meg a visszaemlékezés és traumafeltárás baljós légkörét: a sal-

langmentesen tűéles jelen és a vakítóan színes múltbéli idill kö-
zött sötétszürke, gyakran arc nélküli árnyalakok vonaglanak ki-
szolgáltatottan, otthontalanul. S még mindig rátelepednek a jelen-
re. Amin gyomra összeszorul, ha széles réteket és erdősávokat lát,
hiszen ilyen tájékon kellett menekülnie az embercsempész smasz-
szerrel. Annyi kilátástalan helyen tartózkodott már, hogy képte-
len otthon érezni magát valahol, emberi kapcsolatait pedig meg-
terheli a saját család hiánya. S a valóság lassan összekeveredik a
hiedelmekkel: az egyik szökési akció során akaratlan hazugságra
kényszerítik szeretteivel kapcsolatban, melyet egy idő után maga
is igaznak fogad el. Végletes magányban kódorog a vágyott-re-
mélt Nyugat egyik emblematikus városában, és hamar ráébred,
hogy a fogyasztói társadalom habzsoló pazarlása sem ad neki
megnyugvást. A Menekülés az emlékezés és a jelenvaló narratív
rétege mellé egy harmadikat is beemel: időről időre valós híradó-
részletek és dokumentumfelvételek illusztrálják a történéseket, je-
lezve, hogy az animáció ugyan stilizál, a kamera azonban könyör-
telenül rögzíti a valóságot.

A rendező a főszereplő nevét tudatosan változtatta meg, hogy
ezzel is óvja, leplezve valódi kilétét, az emigránsokra ugyanis az
Afganisztánban most újra berendezkedő tálib rezsim szerint halál
vár. Tragikus jelentőséget ad mindennek, hogy közben azt az Eu-
rópát is elérte a háború iszonyata, amely az elmúlt hetven évben
békében élhetett. Amin gyalogolt, ameddig a lába, s hallgatott,
ameddig a szíve bírta. Képesek lennénk-e mi hasonlóra, ha úgy
hozná a szükség? 

(Jonas Poher Rasmussen: Menekülés [Flee], Final Cut for Real/AR TE,
89 perc, 2021)

Paksa Balázs
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Ameddig a szívem bírja
Gondolatok a Menekülés című filmről
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Schmidt Egon

Tavaszodik Farkasréten

FÓRUM

T E R M É S Z E T R A J Z

Ragyogó napsütés, szélcsend, igazi kora
tavaszi idő fogadott március 3-án, amikor
beléptem a temető kapuján. Nagyon re-
méltem, hogy az irodaépület tetején már
ott ül és énekel a házi rozsdafarkú, ahogy
sok év óta minden tavasszal. De talán még
nem érkezett meg dél felől, vagy másfelé
járt, nem láttam. Fekete rigó repült át az
úton és szállt be egy bokorba. Feljebb két
csuszka beszélgetett, később a hím énekelt
is. Van ott a közelben egy fészekodú, pár
éve abban költött egy csuszkapár, lehet,
hogy idén megint lakott lesz. Jó néhány
évvel ezelőtt Juhász Imre barátommal
odúkat helyeztünk ki azon az úton, ame-
lyen feleségem sírjához szoktam menni, és
mindegyik lakás lakóra talált. A sír mellett
álló fán is van egy odú, abban széncine-
gék fészkelnek rendszeresen. Nem messze
onnét most is énekelt egy hím, lehet, hogy
már kinézte magának ezt a lakást.

Elidőztem a sírnál, elhelyeztem a virá-
got, aztán körüljártam a környéken. Egy
ideig csend volt, majd zöld küllő kiáltott
valahol, később örvös galamb kezdett
búgni. Ez a szép nagy madár több párban
költ a temetőben, egyszerű, száraz ágacs-
kákból összerakott fészkét a fák ágaira építi. Sajnos fészekrabló
dolmányosvarjú-párok is költenek a temetőben, és ahol ezek jár-

nak, ott az örvös galamb tojásai és fiókái
soha nincsenek biztonságban. Szoktam
szajkót is látni itt; ez az egyébként nagyon
szép madár is szívesen elhordja más ma-
darak fiókáit. Száz méterrel odébb egy kis
kék cinege énekelt. Ő is állandó lakónak
számít a felhelyezett odúkban. Évekkel
ezelőtt a körforgalomban álló nagy szo-
morúfűz közelében etette a fiókákat.
Megálltam mellettük és figyeltem őket.
Körülbelül három-négy percenként jöttek,
hol az egyik, hol a másik, és mindig lega-
lább egy hernyó lógott a csőrükben. Ete-
tés után jókora fehér ürülékcsomóval re-
pültek ki az odúból. Kicsit távolabb elej-
tették, aztán keresgélni kezdtek a lombok
között. Éles szemüket egyetlen hernyó
sem kerüli el.

Az egyik bokorból madár repült át egy
másik sűrűbe. Mozgása és alakja alapján
vörösbegy volt, valószínűleg egy áttelelő
példány, bár lehetett az első érkezők egyi-
ke is. Mókussal sajnos nem találkoztam.
Pedig vannak ott, ha nem is sokan; koráb-
ban több alkalommal is láttam egy-egy
példányt. Egyszer a sír mellett álltam,
amikor talán tíz méternyire átszaladt egy

a sétányon, és felkúszott a legközelebbi fára. Ott leült, lompos far-
kát maga fölé hajtotta. Néztük egymást egy ideig, aztán a mókus
gondolt egyet, végigszaladt az ágon, átugrott a következőre, és el-
tűnt a szemem elől.

A temetőből kifelé menet újra kerestem a rozsdafarkút, ezúttal
is hiába. De előbb vagy utóbb biztosan megjön, és újra hallhatom
kicsit karcos, mégis kedves énekét.



14.25 MMA-portré (ism.)
15.20 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/10. (ism.)

15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina
17.45 Ridikül – Vízválasztó életkorok

(ism.)
18.40 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, XII., 12/10. A sírfosztogató
(ism.)

19.30 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/24. (ism.)

10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal
13.25 A gőz katedrálisai – Európa

leghíresebb vasútállomásai
14.25 Almárium
15.25 Önök kérték!
15.50 Don Matteo, VI., 24/1. Isten

hozta itthon, Don Matteo
17.00 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/25.
19.50 Rex felügyelő, XII., 12/11. Az

utolsó meccs, 2/1.
20.45 Kékfény
21.35 A legendák hivatala – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat, 10/9
22.25 Kenó
22.35 Hogy volt?! – Straub Dezső

kedvencei (ism.)
23.35 Agatha Raisin – An gol bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 8/7. A balsze-
rencsés boszorka

10.25 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, III.,
13/4. Gyilkos szenvedély

11.20 Fülszöveg
11.45 Divat & dizájn
12.15 Hogy volt?!
13.10 Noé barátai
13.40 Unió27 (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa – Gazdasági magazin

(ism.)
16.45 Család’22 (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Önök kérték! (ism.)
18.40 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor – Vujicsics együttes
19.10 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Agapé (ism.)
11.15 Jó embert keresünk! – Józsi

doktor – állatorvos 0–24-ben
11.35 A kőszívű ember fiai – Ma gyar

romantikus film, 2/1.
13.00 Híradó
13.25 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.50 Domovina (ism.)
14.20 Itthon vagy! (ism.)
14.45 Ma gyar Krónika – Szelíd, ma -

gyar motorosok (ism.)
15.15 Család • Barát (ism.)
16.50 Öt kontinens (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Darnózseli
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Slágertévé
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Erős bástyánk nékünk − 20

éves a Sapientia Erdélyi Ma gyar
Tudományegyetem

22.45 Dokuzóna
23.40 Hazajáró
10.10 Hagyaték
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Slágertévé (ism.)
12.25 A kőszívű ember fiai I-II. – Ma -

gyar romantikus film (ism.)
13.45 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
13.55 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Planet 22 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Ma gyar gazda
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Itthon vagy!
Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20
Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33
Planet 22 (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Ma gyar gazda – Agrár-
magazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Esély (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

6.50 Super Wings – A szárnyalók
7.15 Alvin és a mókusok 7.25 A
dzsungel könyve 7.35 Erdei tesók
8.05 Mickey egér játszótere 8.25
Fancy Nancy Clancy 8.50 Aranyhaj
gubancos kalandja 9.10 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.40 Paddington
kalandjai 10.00 Sissi hercegnő ka-
landjai 10.30 Peppa malac 10.35 Ta-
láld ki, mennyire szeretlek! 10.45
Wissper 10.55 Leo és Fred 11.05

Kukori és Kotkoda 11.15 Sebaj Tóbi-
ás 11.20 Peppa malac 11.30 Ma gyar
népmesék 11.35 Kék egér 11.45
Mondák a Ma gyar Történelemből
12.00 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.50 Leo,
az ifjú vadőr 13.00 Csepp barát 13.10
A kis Malabar 13.15 M2 matricák –
Lássuk a medvét! 13.20 Ici-pici cicák
13.30 Blinky Bill kalandjai a vadonban
14.00 Tom és Lili 14.15 Katuri 14.20
Chuggington pályaudvar 14.45 Rubi
Szivárványiában 14.55 Rozmaring
kunyhó 15.10 Noddy, a mesterdetek-
tív 15.20 Limb-lomb, a kincses sziget-
15.45 Gyerekversek 15.50 Hetedhét
kaland 16.00 Blinky Bill kalandjai a
vadonban 16.25 Super Wings – A
szárnyalók 16.50 Mickey egér játszó-
tere 17.15 Fancy Nancy Clancy 17.40
Aranyhaj gubancos kalandja 18.00
Barátaim: Tigris és Micimackó 18.30
Paddington kalandjai 18.50 Sissi her-
cegnő kalandjai 19.20 Alvin és a mó-
kusok 19.30 Tom és Lili 19.45 Peppa
malac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Stiló 21.15 Akusztik
22.20 Az A38 hajó színpadán

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Heti
zene 8.50 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján – családi magazin
10.04 Körkép – zalaegerszegi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 Hobbizóna 11.30 Dal-
lamív – szépség-szalon 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 12.30
Zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – Árvácska. Móricz Zsig-
mond regényéből Kaszás Gergő ol-
vas fel, 16/16. 14.04 Vendég-oldal –
válogatás a Szent István Rádió mű-
sorából 15.04 Mester-fogás (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Sportkró-
nika 16.30 Mozgásban 17.04 Magve-
tés – hitéletünk krónikája 18.04 Há-
zunk táján – családi magazin (ism.)
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – me-
sés irodalom (ism.) 20.04 Miért szere-
tem? – vallomások irodalomról, mű-
vekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell – kulturális paletta (ism.) 21.04
Teljességünk felé 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04 Magve-
tés – hitéletünk krónikája (ism.) 23.00
Rádiós regénytár – Árvácska. Móricz
Zsigmond regényéből Kaszás Gergő
olvas fel, 16/16. (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó 12.01
Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Erős vár a mi Istenünk! – az Evangélikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Bánffy Miklós összes
novellái 14.30 Felfedező – a környezetről 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00
Krónika 20.10 Hol volt, hol nem volt... 20.25 Vers napról
napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve szabadon
21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.30 Bíró
Szabolcs: Non Nobis Domine II. Az utolsó vörös barát
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00
Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az
este 1.00 Nagyok 1.30 Bánffy Miklós összes novellái

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 Fesztiválakadémia 2021 14.05 Lud-
wig van Beethoven: III. (Eroica) szimfónia
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután
19.00 Évfordulók 19.35 Liszt Ünnep – Klu-

kon Edit és Ránki Dezső koncertsorozata. Liszt Ferenc
szimfonikus költeményei, 1. Les Préludes, 2. Orfeusz, 3.
Prométheusz, 4. Mazeppa (Régi Zeneakadémia, 2021. ok-
tóber 15.) 20.30 Az Orchestre de Paris hangversenye.
Vez.: Lorenzo Viotti. Km.: Sabine Devieilhe (szoprán), Yu
Shao (tenor),. Orchestre de Paris kórus (karig.: Lionel
Sow), 1. Szergej Rach ma ni nov: Éjszakai virrasztás – ve-
csernye (Venez, adorons Dieu notre Roi) (Shao, kórus), 2.
Nyikolaj Rimszkij-Korszakov: Keletei románc (Devieilhe),
3. Szergej Rach ma ni nov: a) Éjszakai virrasztás – vecser-
nye (Mere de Dieu et Vierge) (Shao, kórus), b) Tizenkét ro-
mánc – Zdes’ Khorosho. (Devieilhe), c) Vocalise op. 34, 4.
Nicolas Kedroff (XX. század): Pater Noster (kórus), 5. Alf-
red Schnittke: Concerto vegyeskarra (kórus), 6. Dmitrij
Sosztakovics: X. szimfónia 22.00 Ars nova – a XX–XXI.
század zenéje 23.00 Jazz-koncertek. Debreceni Bor- és
Jazznapok 2021 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ott-
hon a családban 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25
Ilyeneké a mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Öröm-
mel fordulok feléd 4.15 Megújulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne félje-
tek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hí-
rek a Vatikánból 6.50 Ima a beteg gyermekekért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05
Napindító – gö rögkatolikus magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei
8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió
kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizán-
ci forrás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Örvende-
tes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelki-
ségi irodalom 13.25 Jászol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma
14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az ir-
galmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00
Szent művészet 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
20.16 Élő kincseink 20.55 Hírpercek 21.05 Isten szeret téged 21.55 Hírpercek
22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten
jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.45 Műkorcsolya és jégtánc-világbaj-
nokság – Férfi szabadprogram (ism.)
5.35 Műkorcsolya és jégtánc-vb –
Jégtánc kűr (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.30 Szabadidő (ism.) 8.00 Tippmix
férfi kosárlabda NB I – Kaposvári KK–
Egis Körmend (ism.) 10.00 Sporthír-
adó 10.30 Forma–2 Szaúd-Arábia–
Főfutam (ism.) 11.55 Pecatúra (ism.)
12.25 Golf (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.30 Vívás (ism.) 14.00 U19-es férfi
labdarúgó elitkör – Magyarország–
Skócia (ism.) 15.55 Öttusa 16.30 UE-
FA Bajnokok Ligája magazin (ism.)
17.00 Sporthíradó 17.15 Kosárlabda-
magazin 18.00 Birkózó Európa-baj-
nokság (élő) 19.35 Bokszutca 20.05
Kézilabda-magazin 21.05 Sporthíradó
21.35 Forma–1 Szaúdi Nagydíj – Fu-
tam (ism.) 23.45 Labdarúgás – Simp-
le Női Liga: DVTK–Ferenvárosi TC
(ism.) 1.45 K&H férfi kézilabda liga
(ism.) 3.15 Kétváll (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Kateké-
zis 9.50, 19.05 A nevelés az élet szol-
gálata – Uzsalyné dr. Pécsi Rita elő-
adása 11.30, 18.20 Barsi Balázs fe-
rences atya nagyböjti gondolatai
12.00 Imamaraton – Altöttingi Fekete
Szűzanya, Németország 12.50 Hírek
13.05 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30, 23.35 Képújság
16.00 Párbeszéd az emberért –
Platthy Iván műsora 18.50 Homília
20.35 Budai hét 20.50 Mária köszön-
tő 21.30 Apostol (ism.) 22.45 Általá-
nos kihallgatás Rómából (ism.)

0.30, 11.30, 15.30, 19.30 EWTN Hír-
nök 5.00 Vatikáni Rádió magyar adá-
sa 5.20 Napi gondolatok az evangéli-
umról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni
Rádió 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél -
előtt (élő) 12.00 Úrangyala 12.05
Szentmise – közvetítés a torontó-i
Szent Erzsébet-templomból (ism.)
13.00 Rome Reports 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 16.00 Rosarium
16.30 Napi gondolatok az evangéli-
umról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 18.00 Bábel Balázs
hittanórája 19.00 Vaticano 19.55 Idő-
járás-előrejelzés 20.00 Szentmise
20.35 Amit érzek... – Bányai Miklós
műsora (élő) 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Radar – Riportműsor izgalmas
témákkal és megközelítéssel (ism.)
6.00 Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó
8.00 Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: Cinema Inferno. R.: Novák Tamás
12.00 Híradó 13.00 Háború Ukrajná-
ban 14.00 Sajtóklub (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Paláver – A Karc FM és a
HírTV közös műsora 17.00 Híradó
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.10 Napi
aktuális 20.00 Híradó 20.30 Napi ak-
tuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között 22.15 Híradó 23.10 Napi
aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.)
1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): Ci-
nema Inferno. R.: Novák Tamás 3.00
Televíziós vásárlás 4.00 Radar (ism.)
4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
12.20 A dadus, 5/14. 12.55 Kereszt-
anyu, 3/58. A nyomravezetői díj (ism.)
14.15 Hotel Margaret – Ma gyar krimi-
vígjáték-sorozat, 38. Nagy zabálás
(ism.) 15.30 A sors könyvei – Bra zil
filmsorozat, 2. 16.40 Szerelem van a
levegőben, 147. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 20.05 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 3/59.
Válaszút 21.20 RTL Híradó – Késő
esti kiadás 21.55 Hotel Margaret –
Ma gyar krimivígjáték-sorozat, 39.
Ginger levele 23.15 XXI. század – a
legendák velünk élnek 23.55 Sorok
között Lutter Imrével

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
21.05 Megértés hullámhosszán

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
2/2. 7.00 A pillangó-hatás, 5–6. 8.05
Beépített főnök – Amerika, 4/1. 9.00
Világraszóló találmányok, 6. 10.00
Élet a fagypont alatt, 8/19. 11.00 Vég-
veszélyben, 5–8. 15.00 Élet a fagy-
pont alatt, 8/19. 16.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 2/3. 17.00 Varázslatos
gö rög szigetek, 5–6. 18.00 A világ iko-
nikus hídjai, 6. 19.00 Észbontó ver-
dák, 15–16. 20.00 Opálvadászok, 1.
21.00 A Windsor-ház titkai, 1. 22.00
Bizarr II. világháború, 2/2. 23.00 Rá-
csok mögött: a világ legkeményebb
börtönei, 6. 0.05 Határtalan droghá-
borúk, 5/8. 0.35 Észbontó verdák,
15–16. 1.35 A Windsor-ház titkai, 1.
2.30 Bizarr II. világháború, 2/2. 3.15
Rejtélyek a magasból, 5/20.

7.30 Kézilabda – BL, nők, nyolcaddön-
tő, 1. mérkőzés, Krim Ljubljana–FTC-
Rail Cargo Hungaria (ism.) 9.30 Har-
madik félidő (ism.) 11.00 Televíziós vá-
sárlás 12.00 Labdarúgás – Felkészü-
lési mérkőzés, Spanyolország–Albánia
(ism.) 14.00 Labdarúgás – Felkészülé-
si mérkőzés, Anglia–Svájc (ism.) 16.00
Labdarúgás – Felkészülési mérkőzés,
Németország–Izrael (ism.) 18.00 Fel-
készülési mérkőzések (ism.) 19.00 BL-
magazin (ism.) 19.30 Mai helyzet
19.45 Labdarúgás – Felkészülési mér-
kőzés, Montenegró–Görögország (élő)
22.00 UFC Fight Night, Columbus,
Curtis Blaydes–Chris Daukaus (ism.)
1.30 NBA Action, 23. (ism.) 2.00 NBA,
alapszakasz, Memphis Grizzlies–Gol-
den State Warriors (élő)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz –
Kulturális magazin 12.00 Tények dél-
ben 12.30 Walker, a texasi kopó, 14.
Az igazgató 13.30 Walker, a texasi
kopó, 15. Cherokee csapat, 2/1.
14.35 Alicia új élete, 45. Nagyon ma-
gas ár 15.40 Fazilet asszony és lá-
nyai, 35. 16.45 Remények földje –
Tö rök sorozat, 95. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz 20.00 Exatlon
Hungary – Realitysorozat, 61. 22.40
Tények Este 23.00 A Piramis – Ma -
gyar szórakoztató műsor, 7. 0.40 Ma-
gánnyomozók – Ma gyar realitysoro-
zat, 22. 1.50 Dr. Csont, 18.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Kommentár Klub (ism.) 10.00
Szabadnak születtek 10.30 A világ-
örökség kincsei 10.50 Heidi polip, a
házi kedvenc 11.50 Múzeumtúra –
fran cia módra 12.20 Erdei utakon –
Reviczky Gáborral 12.50 Kontúr (ism.)
13.50 A harapós férj – Ma gyar roman-
tikus film 15.25 Multiverzum (ism.)
15.55 Novum 16.30 A nemzet színhá-
za 17.10 Ma gyar elsők 17.30 Ön is
tudja? 18.00 Librettó 18.45 Agenda
19.00 Dinasztiák 20.00, 1.50 Ez itt a
kérdés 21.00 A Mediciek hatalma –
Lorenzo, a tündöklő 22.00 Kedi – Isz-
tambul macskái 23.25 40 éves a Győri
Balett 0.50 Agenda (ism.) 1.10 Librettó
(ism.) 2.45 A harapós férj – Ma gyar ro-
mantikus film 4.05 Új idők, új dalai
4.35 A nemzet színháza

6.35 Vízilabda. Férfi Bajnokok Ligája
(ism.) 7.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 9.10 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 11.00 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 12.50
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
13.00 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 14.50 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 16.50 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 17.00 Tenisz. WTA-
torna, Miami (élő) 23.00 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 0.50 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 1.00 Tenisz.
WTA-torna, Miami (élő)

9.10 A végzet órája – Ame ri kai ka-
landvígjáték 11.10 Babylon, 5.: Az is-
meretlen faj – Ame ri kai sci-fi akciófilm
13.10 Harry Potter és a bölcsek köve
– Ame ri kai–an gol kalandfilm 16.25
Vadiúj vadnyugat – Ame ri kai akcióvíg-
játék – Fsz.: Will Smith, Sally Kirk-
land, Kevin Kline. R.: Barry Sonnen-
feld 18.40 A Pusztító – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Sylvester Stallone,
Wesley Snipes, Sandra Bullock, Ben-
jamin Bratt. R.: Marco Brambilla
21.00 Penge: Szentháromság – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Wesley Snipes,
Jessica Biel, Ryan Reynolds. R.: Da-
vid S. Goyer 23.20 Jonah Hex – Ame -
ri kai akciófilm 1.10 Robotcápa – Ka -
na dai–bol gár akcióvígjáték 3.00 Hoki-
koki – Ame ri kai vígjáték

9.00, 21.00 Olasz városok, olasz ízek
9.30, 21.30 Silvia Colloca: Olasz
módra 10.00 Hugh mesterhármasa
10.30 Mindörökké Gordon 11.30 Piték
és pudingok 12.30 Jamie karantén-
konyhája 13.00 Gabriel séffel a világ
körül 13.30 Édes Nagyik 14.00 A bol-
dogság receptjei 14.30 Donal egész -
séges receptjei 15.00 Mary hétközna-
pi receptjei 15.30 A főzés öröme
16.30 Peter Kuruvita – Me xi kói fieszta
17.00 Az anyám főztje Patrizia Pagli-
erivel 17.30 A boldogság receptjei
18.00 Egy séf, négy évszak 18.30
Véletlenül vega – a világ legfinomabb
zöldséges ételei 19.00 Nadiya hét-
köznapi fogásai 19.35 Mary hétköz-
napi receptjei 20.00 A főzés öröme
22.00 Hugh mesterhármasa

9.20 Négybalkezes – Fran cia vígjáték
11.10 A nők hálójában – Ame ri kai ro-
mantikus dráma 13.10 Búcsú a király-
némtól – Fran cia történelmi film – R.:
Benoit Jacquot 15.10 A bátrak hazája
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: 50 Cent,
Samuel L. Jackson. R.: Irwin Winkler
17.20 Horgász a pácban – Fran cia
vígjáték – Fsz.: Louis de Funes, Noel-
le Adam. R.: Yves Robert 19.15 Én,
Frankenstein – Ame ri kai–auszt rál ak-
ciófilm – R.: Stuart Beattie 21.00
Babylon A.D. – Ame ri kai–fran cia–an -
gol sci-fi – Fsz.: Michelle Yeoh, Vin
Diesel. R.: Mathieu Kassovitz 22.50
Snakeman – Ame ri kai horror – Fsz.:
Jayne Heitmeyer, Stephen Baldwin.
R.: Allan A. Goldstein 0.45 Don Jon –
Ame ri kai vígjáték

6.05 Jóbarátok, 22–24. 7.30 Jóbará-
tok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 8/1.
8.00 Agymenők – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 14–16. 9.20 Dawson és a have-
rok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 6/14.
10.20 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 6/16. 11.15 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 6/17.
12.10 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 6/18. 13.05 Doktor House
– Ame ri kai sorozat, 6/13–14. 15.05
Doktor House – Ame ri kai sorozat,
6/15. 16.05 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 5/5. 17.05 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 5/6. 18.00 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/7. 19.00 Best of Észbontók 21.00
Szilveszter éjjel – Ame ri kai vígjáték
23.30 Libabőr – Ame ri kai kalandfilm

8.20 Rád vagyok kattanva – Ame ri kai
romantikus vígjáték 10.15 Ki nevel a
végén? – Ame ri kai filmvígjáték – Fsz.:
Adam Sandler, Jack Nicholson. R.:
Peter Segal 12.15 Asterix az Olimpián
– Bel ga filmvígjáték – Fsz.: Clovis
Cornillac, Gérard Depardieu. R.: Fre-
deric Forestier 14.40 Tigris és sár-
kány – Kí nai akciófilm – R.: Ang Lee
17.10 Herkules és az elveszett király-
ság – Ame ri kai film – Fsz.: An tho ny
Quinn, Kevin Sorbo. R.: Cokliss Har-
ley 19.05 A tiltott királyság – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Jackie Chan, Jet Li.
R.: Rob Minkoff 21.00 Final Fantasy:
Advent Children – Japán animációs
film. R.: Nomura Tetsuya, Nozue Ta-
keshi 23.00 Kick-Ass, 2. – Ame ri kai–
an gol akcióvígjáték

Duna Tv – 12.50

A világ egy terített asztal 
– Észak-Macedónia

Német ismeretterjesztő sorozat (2016) • Talán már írtam régeb-
ben, hogy ha a környező országokba kirándultunk, igyekeztünk
megkóstolni a helyi jellegzetes ételeket is. Mindig nagy élmény
volt felfedezni más országok gasztronómiai nevezetességeit, s köz-
ben persze megismertük a kulturális örökséget, kincseket is. Az él-
mények a fontosak, szerintem ezzel a céllal jött létre ez a sorozat is,
amelynek most látható epizódja a volt jugoszláv tagköztársaságot,
a jelenlegi Észak-Macedóniát mutatja be. Ahogy mondják, ebben a
térségben a paprika az úr. Szinte minden macedón ételben megta-
lálható, akár frissen, akár szárítva. Nemzeti étel a padlizsános pap-
rikapüré, az ajvár. Szóval paprika paprika hátán. Azért a macedó-
nok esznek mást is, például pitulicát, amelyhez nem kell más, mint
víz, só, liszt, azután pedig fokhagymával és juhsajttal fogyasztják.
Érdemes körülnézni a környező országokban, hátha kedvet ka-
punk valamely általunk nem ismert ételhez. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Tudta, hogy egy tettet nem lehet megmagyarázni se egy okkal, 
se többel, hanem minden tett mögött ott az egész ember, 

a teljes életével.
Kosztolányi Dezső

(1885. március 29. – 1936. november 3.)
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14.25 Család • Barát (ism.)
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Ridikül – Mit hoz a jövő? (ism.)
18.40 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, 12/11. Az utolsó meccs, 2/1.
(ism.)

19.30 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/25. (ism.)

10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal
13.25 A gőz katedrálisai – Európa

leghíresebb vasútállomásai
14.25 Almárium
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/2. A kávé illata
17.00 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/26.
19.50 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, 12/12. Az utolsó meccs, 2/2.

20.45 Alpesi őrjárat – Az őrzők –
Olasz tévéfilmsorozat, VI., 16/8.
Tetszhalál – Második rész

21.45 A spa nyol hercegnő – Ame ri -
kai–an gol történelmi ka land film -
so ro zat, I., 8/5.

22.40 Kenó
22.50 Velvet Divatház – Spa nyol té-

véfilmsorozat, V., 10/2. Jóval több
mint emlék

23.50 Agatha Raisin – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, I., 8/8.

10.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, III.,
13/5. Anna titka

11.25 Fülszöveg
11.55 Divat & dizájn
12.20 Hogy volt?!
13.15 Noé barátai
13.40 Esély (ism.)
14.00 Család’22 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.20 Planet22 (ism.)
16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Önök kérték! (ism.)
18.40 Élő népzene
19.10 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Itthon vagy! (ism.)
10.45 Lét-Ige – protestáns magazin

(ism.)
11.10 Isten kezében (ism.)
11.50 Dunakanyar – Ma gyar tévéjá-

ték
13.00 Híradó
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Család’22 (ism.)
14.45 Novum (ism.)
15.15 Család • Barát (ism.)
16.50 Ma gyar világ (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Regöly
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Pánd
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Budavári Palotakoncert, 2/1.
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 Klasszikusok délidőben – Vá-

logatás a Bartók Béla Világver-
seny – Vonósnégyes verseny
2021 műsorából II. (ism.)

23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Budavári Palotakoncert, 2/1.
12.25 Dunakanyar – Ma gyar tévéjá-

ték (ism.)
13.30 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Élő egyház 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Kárpát-medence
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Világ – Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Élő
egyház (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Ma -
gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
17.50–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel.
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

6.50 Super Wings – A szárnyalók
7.15 Alvin és a mókusok 7.25 A
dzsungel könyve 7.35 Erdei tesók
8.05 Mickey egér játszótere 8.25
Fancy Nancy Clancy 8.50 Aranyhaj
gubancos kalandja 9.10 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.40 Paddington
kalandjai 10.00 Sissi hercegnő ka-
landjai 10.30 Peppa malac 10.35 Ta-
láld ki, mennyire szeretlek! 10.45
Wissper 10.55 Leo és Fred 11.05 Ku-
kori és Kotkoda 11.15 Sebaj Tóbiás

11.20 Peppa malac 11.30 Ma gyar
népmesék 11.35 Kék egér 11.45
Mondák a Ma gyar Történelemből
12.00 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.50 Leo,
az ifjú vadőr 13.00 Csepp barát 13.10
A kis Malabar 13.15 M2 matricák
13.20 Ici-pici cicák 13.30 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 14.00 Tom és
Lili 14.15 Katuri 14.20 Chuggington
pályaudvar 14.45 Rubi Szivárványiá-
ban 14.55 Rozmaring kunyhó 15.10
Noddy, a mesterdetektív 15.20 Limb-
lomb, a kincses sziget 15.45 Gyerek-
versek 15.50 Hetedhét kaland 16.00
Blinky Bill kalandjai a vadonban 16.25
Super Wings – A szárnyalók 16.50
Mickey egér játszótere 17.15 Fancy
Nancy Clancy 17.40 Aranyhaj guban-
cos kalandja 18.00 Barátaim: Tigris
és Micimackó 18.30 Paddington ka-
landjai 18.50 Sissi hercegnő kalandjai
19.20 Alvin és a mókusok 19.30 Tom
és Lili 19.45 Peppa malac 19.50 He-
tedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Ez így ok? 21.15
Kulisszák mögött – Az A38 hajón
22.10 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Szikora József olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Agrárvilág – hírek
a mezőgazdaságból 8.23 Műsoraján-
ló 8.42 Zöldelő 8.50 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Körkép – szombathe-
lyi összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Erőtér 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 12.30 Zenei közel-
kép – Műsorvezető: 12.45 Guzsalyas
– népzenei műsor 13.04 Hangárium –
a könnyűzene kiválóságai 13.30,
23.00 Rádiós regénytár – Tavasz. Fe-
kete István novelláját Fehér Tibor ol-
vassa fel, 6/1. 14.04 Vendég-oldal –
válogatás a Szent István Rádió mű-
sorából 15.04 Teljességünk felé (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 A média-
világ erkölcséről 16.30 Mozgásban –
lemezbemutató 17.04 Kerengő – köz-
életi beszélgetések 17.30 Kerengő –
közéleti beszélgetések 18.04 Házunk
táján – családi magazin (ism.) 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? –
vallomások irodalomról, művekről,
szerzőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Pályám emlé-
kezete 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04, 22.30 Kerengő –
közéleti beszélgetések (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján – vers éjfél után 0.30–5.30 Is-
métlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a mélykúti
Szent Joachim római katolikus templomból
12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Bánffy Miklós összes novellái 14.25
Krónika 14.30 Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00
Krónika 20.10 Hol volt, hol nem volt... 20.25 Vers napról
napra 20.30 Sportvilág 22.30 Rádiószínház kulissza 22.30
Derűre is derű 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütkö-
ző 23.35 XX. századi történelem 24.00 Himnusz; Hírössze-
foglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok
1.30 Bánffy Miklós összes novellái 2.00 Kalendárium 2.25
Felfedező – az egészségről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a leg-
jobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 A Musici
Ireland hangversenye 13.30 A Nemzeti Fil-
harmonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Di-
nyés Dániel. Km.: Szokolay Ádám (zongora),
1. Joseph Haydn: A lakatlan sziget – Nyitány,

2. Wolfgang Amadeus Mozart: d-moll zongoraverseny K.
466 (Szokolay), ráadás: Franz Schubert: Gesz-dúr impromp-
tu D. 899/3 (ea.: Szokolay), 3. Michael Haydn: Androméda
és Perszeusz – Nyitány, 4. Wolfgang Amadeus Mozart: g-
moll szimfónia K. 550 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló
délután 19.00 Arckép – alkotó emberek portréja. Nicolas
Altstaedt gordonkaművész 19.35 Kapcsoljuk a Zeneakadé-
mia Nagytermét. Joshua Bell (hegedű) és Shai Wosner
(zongora) hangversenye, 1. Franz Schubert: D-dúr szonáta
D. 384, 2. Ludwig van Beethoven: c-moll szonáta op. 30/2,
3. Ernest Bloch: Baal Shem – szvit, 4. Maurice Ravel: II. szo-
náta 21.30 Alekszandr Borogyin: II. szimfónia. Ea.: Plzeňi Fil-
harmonikus Zenekar, vez.: Tomáš Brauner 22.00 Ars nova –
a XX–XXI. század zenéje 23.00 All That Jazz. Lemezbemu-
tató – Jo na than Blake: Homeward Bound. Km.: Jo na than
Blake (dob, ütőhangszerek), Immanuel Wilkins (altszaxofon),
Joel Ross 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény gondolkodás az újkorban
2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szövetség az
életért 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek!
5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a
Vatikánból 6.50 Ima a beteg gyermekekért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Nap-
indító – reggeli magazinműsor Virágh József atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30
Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Vác, Győzelemről Nevezett Szűz
Mária- (Fehérek) templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00
Hitünk és életünk 10.45 Hírpercek 10.50 Olvasásóra 11.25 Zsolozsma – olvas-
mányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsoris-
mertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egysze-
rű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Engesztelő imaest 19.45 Hír-
percek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hírpercek
21.05 Lépcsők 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek
23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.30 Üdvözlégy oltáriszent-
ség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.20 Jégkorong Erste Liga (ism.) 6.30
Sporthíradó 7.30 Múlt és jelen – Gu-
lyás László beszélgetése Király Sán-
dor kosárlabdaedzővel (ism.) 8.00
E.ON férfi vízilabda OB I – Genesys
OSC–Szolnoki Dózsa (ism.) 9.15 Ko-
sárlabda-magazin (ism.) 10.00 Sport-
híradó 10.30 Birkózó Európa-bajnok-
ság (ism.) 11.30 Bokszutca (ism.)
12.00 Kézilabda-magazin (ism.)
13.00 Sporthíradó 13.30 Forma–2
Szaúd-Arábia–Főfutam (ism.) 14.50
UEFA Bajnokok Ligája magazin (ism.)
15.20 Fradi Tv 15.50 Labdarúgás –
U21-es Labdarúgó Eb-selejtező: Len-
gyelország–Magyarország (élő) 17.50
U19-es férfi labdarúgó elitkör – Ma-
gyarország–Törökország mérkőzés
(élő) 20.00 Felvezető műsor 20.45
Labdarúgó felkészülési mérkőzés –
Észak-Írország–Magyarország (élő)
22.35 Értékelő műsor 23.45 Birkózó
Európa-bajnokság (felv.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20 Válogatás a
Szent István Televízió műsorából
10.20, 16.00 Örömhíreink Dió-héjban
11.20 Pécsi szabadegyetem 12.00
Imamaraton – Harisszai Miasszo-
nyunk, Libanon 13.45 Hírek 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs atya műso-
ra 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Képújság 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 19.05 Élet az egyházban
(ism.) 20.00 Nyitott szemmel (ism.)
20.35 Budai híradó 20.50 Mária kö-
szöntő 21.30 Születésnapi beszélge-
tés Cserháti Ferenc püspök atyával
(ism.) 22.45 Élet az egyházban (ism.)
23.35 Képújság

0.30, 7.30, 15.30, 19.30 EWTN Hír-
nök 5.00 Vatikáni Rádió magyar adá-
sa 5.20, 16.30 Napi gondolatok az
evangéliumról 6.00 Haladjunk együtt!
– egy műsor a szinodális egyházért
7.00 Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni
Rádió 8.25 A nap szentje 8.30 Szent-
mise (élő) 9.10 Délelőtt (élő) 12.00
Úrangyala 12.05 Szentmise 12.40
Angelica anya tanítása 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 16.00 Rosarium
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Terra Santa News
18.30 Vaticano – vatikáni hírháttér
19.00 Rome Reports 19.40 CNA-hí-
rek 19.55 Időjárás-előrejelzés 20.00
Szentmise 20.35 Amit érzek...(ism.)
22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő:
Jules szökése. R.: Papp Bojána 12.00
Híradó 13.00 Háború Ukrajnában
14.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Palá-
ver 17.00 Híradó 17.30 Radar –
Riportműsor izgalmas témákkal és
megközelítéssel 18.30 Híradó 19.10
Napi aktuális 20.00 Híradó 20.30 Napi
aktuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között 22.15 Híradó 23.10 Napi
aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.30
Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): Jules
szökése. R.: Papp Bojána 3.20 Televí-
ziós vásárlás 4.00 Radar (ism.) 4.40
Háború Ukrajnában (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor (élő) 9.05 Te-
leshop 12.20 A dadus, 5/15. 12.55
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat,
3/59. Válaszút (ism.) 14.15 Hotel Mar-
garet – Ma gyar krimivígjáték-sorozat,
39. Ginger levele (ism.) 15.30 A sors
könyvei, 3. 16.40 Szerelem van a le-
vegőben, 148. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 20.05 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 3/60.
Szemet szemért 21.20 RTL Híradó –
Késő esti kiadás 21.55 Hotel Marga-
ret – Ma gyar krimivígjáték-sorozat,
40. Bontatlan levelek 23.05 Házon kí-
vül – Heti magazin 23.45 Greenland –
Az utolsó menedék – Ame ri kai thriller

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Tudományról, kultúráról 10.05 Keren-
gő (MKR) 11.05 Cseperedő 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 A zene mesterei (ism.) 14.05 Az
erdő fohásza 14.35 Legyetek szentek!
15.05 Templom-tér-kép (MKR) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Kívánságműsor
16.30 Iránytű 17.00 Regionális hírek
17.15 Kora esti hírmondó 17.40 Regi-
onális sporthírek 18.00 Rózsafüzér
18.35 Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mus-
tármag 19.45 Esti mese 19.50 A lélek
szava (ism.) 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
2/3. 7.00 A pillangó-hatás, 7–8. 8.05
Beépített főnök – Amerika, 4/2. 9.00
Világraszóló találmányok, 7. 10.00
Opálvadászok, 1. 11.00 Ne próbáld ki
otthon!, 13–16. 15.00 Opálvadászok,
1. 16.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
2/4. 17.00 Vadregényes túrák, 1.
18.00 Gigászi hidak 19.00 Észbontó
verdák, 17–18. 20.00 Opálvadászok,
2. 21.00 A Windsor-ház titkai, 2. 22.00
Bizarr II. világháború, 2/3. 23.00 Rá-
csok mögött: a világ legkeményebb
börtönei, 2/1. 0.05 Határtalan droghá-
borúk, 5/9. 0.35 Észbontó verdák, 17.
1.05 Észbontó verdák, 18. 1.35 A
Windsor-ház titkai, 2. 2.30 Bizarr II. vi-
lágháború, 2/3. 3.15 Gigászi hidak
4.10 Vadregényes túrák, 1.

7.30 Labdarúgás – Felkészülési
mérkőzés, Németország–Izrael
(ism.) 9.30 Labdarúgás – Felkészü-
lési mérkőzések (ism.) 10.30 Televí-
ziós vásárlás 11.30 Kezeket fel!
11.45 Alley-Oop, 2022/24. (ism.)
12.45 NBA, alapszakasz, Memphis
Grizzlies–Golden State Warriors
(ism.) 15.45 Labdarúgás – felkészü-
lési mérkőzés, Horvátország–Bulgá-
ria (élő) 18.00 Labdarúgás – Felké-
szülési mérkőzés, Dánia–Szerbia
(élő) 20.15 Mai helyzet 20.30 Labda-
rúgás-vb-pótselejtező, döntő (élő)
23.00 Labdarúgás – Válogatott mér-
kőzések (élő) 0.30 Kézilabda – EHL,
férfiak, nyolcaddöntő, 1. mérkőzés
(ism.) 2.00 Labdarúgás – Vb-pótse-
lejtező, döntő (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben 12.30 Walker, a
texasi kopó, 16. Cherokee csapat,
2/2. 13.30 Walker, a texasi kopó, 17.
Leánykereskedelem 14.35 Alicia új
élete, 46. A szerelem mindenre képes
15.40 Fazilet asszony és lányai, 36.
16.45 Remények földje – Tö rök soro-
zat, 96. 18.00 Tények 18.45 Tények
Plusz 20.00 Exatlon Hungary – Rea-
litysorozat, 62. 22.40 Tények Este
23.00 A Piramis – Ma gyar szórakoz-
tató műsor, 8. 0.40 Magánnyomozók
– Ma gyar realitysorozat 1.50 Dr.
Csont – Ame ri kai krimisorozat, 20.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 Sza-
badnak születtek 10.25 A világörökség
kincsei 10.50 20 év alatt a Föld körül
Michael Palinnel 11.50 Önkéntesen a
Kárpát-medencében és azon is túl...
12.15 Erdei utakon – Reviczky Gábor-
ral 12.50 Dinasztiák 13.50 Könnyű
múzsa – Ma gyar játékfilm 15.25 Sze-
relmes földrajz 15.55 Ma gyar Krónika
16.30 Hagyaték 16.55 Szellem a pa-
lackból... 17.30 Ön is tudja? 18.00 Lib-
rettó 18.45 Agenda 19.00 Dinasztiák
20.00, 2.15 Ez itt a kérdés 21.00 A
szabadság útjai – Ame ri kai–an gol film-
dráma 23.00 A Mediciek hatalma –
Lorenzo, a tündöklő 24.00 Kedi – Isz-
tambul macskái 1.25 Agenda (ism.)
1.35 Librettó (ism.) 3.10 Könnyű mú-
zsa – Ma gyar játékfilm

6.05 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 7.55
Reggeli Start. (Benne: Sport 24) (élő)
9.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
9.10 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 11.00
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 12.50
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
13.00 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
14.50 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 15.00 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
17.00 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
18.50 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 19.00 Labdarúgás. PL-sztárok test-
közelben–James Ward-Prowse 19.30
Sport 24 19.45 Labdarúgás. Ligue 1
Exkluzív (ism.) 20.00 Tenisz. WTA-
torna, Miami, 1. negyeddöntő (élő)
22.00 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
23.55 Autósport. DTM, szezonössze-
foglaló 2021 (ism.) 0.45 Sport 24

8.25 Mi, a népség – Ame ri kai roman-
tikus vígjáték 10.15 Miről álmodik a
lány? – Ame ri kai vígjáték 12.20 El-
mentek otthonról – Fran cia vígjáték
14.20 A kezdet kezdete – Ame ri kai
vígjáték 16.25 Fél lábbal a paradi-
csomban – Olasz vígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Thierry Lhermitte, Carol Alt,
Sharon Madden. R.: Enzo Barboni
18.30 Bűnvadászok – Olasz akcióvíg-
játék – Fsz.: Bud Spencer, Terence
Hill, Luciano Rossi, David Huddles-
ton. R.: Enzo Barboni 21.00 Félholt –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Steven Se-
agal, Morris Chestnut, Ja Rule, Ricar-
do Kurupt Brown, Nia Peeples. R.:
Don Michael Paul 23.10 Tűz a mély-
ben – Ame ri kai akciófilm 1.20 Robba-
násveszély – Ame ri kai akciófilm

9.30, 21.30 Silvia Colloca: Olasz mód-
ra 10.00, 22.00 Hugh mesterhármasa
10.30 Gordon, Gino és Fred útra kel
11.30 Piték és pudingok 12.30 Jamie
karanténkonyhája 13.00 Egy séf, négy
évszak 13.30 Véletlenül vega – a világ
legfinomabb zöldséges ételei 14.00 A
boldogság receptjei 14.30 Nadiya hét-
köznapi fogásai 15.05 Mary hétközna-
pi receptjei 15.30 A főzés öröme 16.30
Martin kedvenc halételei 17.00 Az
anyám főztje Patrizia Paglierivel 17.30
A boldogság receptjei 18.00 Egy séf,
négy évszak 18.30 Véletlenül vega –
a világ legfinomabb zöldséges ételei
19.00 Nadiya hétköznapi fogásai
19.35 Mary hétköznapi receptjei 20.00
A főzés öröme 21.00 Olasz városok,
olasz ízek 

8.35 A kalóz-kódex – Ame ri kai ka-
landfilm 10.30 A menedék 5: Mindö-
rökké együtt – Né met családi kaland-
film 12.30 Pillangó – Ame ri kai életrajzi
filmdráma – Fsz.: Dustin Hoffmann,
Steve McQueen. R.: Franklin J.
Schaffner 15.35 Eladó a családom –
Ame ri kai vígjáték – R.: Derrick Borte
17.30 Babysitting – A felvigyázó –
Fran cia komédia – Fsz.: Alice David,
Philippe Lacheau. R.: Nicolas Bena-
mou, Philippe Lacheau 19.10 Black-
jack – Ame ri kai–ka na dai akciófilm –
Fsz.: Dolph Lundgren, Kate Vernon.
R.: John Woo 21.00 Az éjszaka urai –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Joaquin Pho-
enix, Mark Wahlberg. R.: James Gray
23.05 A sebhelyes város – Ame ri kai
thriller – R.: Ken Sanzel

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 1–4. 8.00 Agymenők – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 16–18. 9.20 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 6/15. 10.20 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 6/18. 11.15 Szí-
vek szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
6/19. 12.10 Szívek szállodája – Ame -
ri kai filmsorozat, 6/20. 13.05 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 6/15. 14.05
Doktor House – Ame ri kai sorozat,
6/16. 15.05 Doktor House – Ame ri kai
sorozat, 6/17. 16.05 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 5/7. 17.00 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/8–9. 19.00 Best of Észbontók 21.00
A katasztrófaművész – Ame ri kai élet-
rajzi dráma 23.15 Ame ri kai mesterlö-
vész – Ame ri kai háborús filmdráma

8.15 Chicago – Ame ri kai–né met ze-
nés vígjáték 10.25 Turbó – Ame ri kai
animációs vígjáték 12.20 Apollo 13 –
Ame ri kai filmdráma – Fsz.: Bill Pax-
ton, Tom Hanks. R.: Ron Howard
15.10 Tű a szénakazalban – An gol
háborús thriller – Fsz.: Donald Sut-
herland, Kate Nelligan. R.: Richard
Marquand 17.25 Tor-túra – Ame ri kai
vígjáték – R.: Brian Levant 19.20 Hor-
rorra akadva, 5. – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Ashley Tisdale, Charlie Sheen.
R.: Malcolm D. Lee 21.00 Pókember,
2. – Ame ri kai kalandfilm – R.: Sam
Raimi 23.25 A sárkány közbelép –
Hong kon gi ak ció thril ler – R.: Robert
Clouse 1.30 A szellemhajó – Ame ri -
kai–auszt rál horror 3.00 Az admirális
– Hol land kalandfilm

Spektrum – 15.00

Opálvadászok
Ausztrál dokumentumfilm-sorozat (2018) • Talán sokan nem
tudják, hogy az opál dollármilliókat érhet. Nemrég igencsak
megugrott iránta a kereslet, és az ára rettenetesen megnőtt. Aho-
gyan a szabad  enciklopédia írja: az opál megszilárdult kovasav-
gél, rokona a kalcedonnak. Az opál hidrotermális folyamatok ré-
vén keletkezik, de akár biokémiai folyamatok terméke is lehet.
Több változata létezik, például faopál, tűzopál, nemesopál. Ma-
gyarországon, Kisnánán találtak egy hárommázsás faopált 2006-
ban, aminek korát tizenötmillió évesre becsülik. A most induló
sorozat az ausztráliai opállelőhelyeket mutatja be, pontosabban
az opált keresők nem éppen egyszerű életét. Aki opálvadászatra
adja a fejét, annak meg kell küzdenie a tikkasztó hőséggel, a kü-
lönféle mérges rovarokkal, hüllőkkel, és cseppet sem lankadhat a
figyelem. Ha viszont szerencse kíséri őket, és opált találnak, még
a világ leggazdagabb embere is lehet belőlük. (gá)
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Sohase lehet eléggé bámulni azon, hogy az ember beszél, 
és a lehelete mozgatta hangszálaival közölni tudja azt, 

amit gondol és érez. Ez a lehelet maga a lélek, maga a csoda.
Kosztolányi Dezső

n A NAP MŰSORA
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14.25 Család • Barát (ism.)
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.50 Ridikül – Kirepültek! Mit te-

gyek? (ism.)
18.45 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met–olasz bűnügyi tévéfilmsoro-
zat, 12/12. Az utolsó meccs, 2/2.
(ism.)

19.35 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/26. (ism.)

10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal
13.25 Attenborough tengeri sárkánya
14.25 Almárium
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/3.
17.00 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/27.
19.50 Rex Rómában – Olasz bűn-

ügyi tévéfilmsorozat, XIII., 12/1.
20.45 Skan di náv lottó
20.55 Jó reggelt, Anya!, 12/11.
21.50 Downton Abbey – An gol tévé-

filmsorozat, III., 10/7.
22.40 Kenó
22.45 Mephisto – Ma gyar–né met–

osztrák filmdráma– Fsz.: Klaus
Maria Brandauer, Bánsági Ildikó,
Krystyna Janda, Rolf Hoppe,
Cserhalmi György, Andorai Péter,
Karin Boyd, Christine Harbort,
Major Tamás, Kishonti Ildikó,
Bisztray Mária, Lu kács Sándor.
R.: Szabó István

11.15 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, X., 26/1.

12.20 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat.,
13/6.

13.10 Noé barátai
13.40 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’22 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Önök kérték! (ism.)
18.45 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
10.50 Neked szól! (ism.)
11.00 Jó embert keresünk! (ism.)
11.15 De őszintén! (ism.)
11.30 A kőszívű ember fiai – Ma gyar

romantikus film, 2/2.
13.00 Híradó
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Ma gyar gazda – A hazai agrá-

rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

14.45 Püspökkenyér (ism.)
15.15 Család • Barát – Szolgáltató

magazin (ism.)
16.50 Hazajáró – Aradi-hegyalja –

Világostól Máriaradnáig
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Gyöngyössolymos
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?! – Ma gyar szóra-

koztató műsor
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.40 Az én XX. századom – Ma -

gyar játékfilm
10.30 Hetedhét kaland (ism.)
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hogy volt?! (ism.)
12.20 A kőszívű ember fiai I-II. – Ma -

gyar romantikus film (ism.)
13.50 Ma gyar elsők
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Itthon vagy! (ism.) 11.00
Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most tör-
ténik 11.30 Hírek 11.33 Család’22
(ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó
12.50–17.50 Ma délután. Benne:
13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Kár-
pát-medence (ism.) 15.00 Híradó
15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek
15.33 Esély (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Világ (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

6.15 Maja, a méhecske 6.40 Nene
6.50 Super Wings – A szárnyalók
7.15 Alvin és a mókusok 7.25 A
dzsungel könyve 7.35 Erdei tesók
8.05 Mickey egér játszótere 8.25
Fancy Nancy Clancy 8.50 Aranyhaj
gubancos kalandja 9.10 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.40 Paddington
kalandjai 10.00 Sissi hercegnő ka-
landjai 10.30 Peppa malac 10.35 Ta-
láld ki, mennyire szeretlek! 10.45
Wissper 10.55 Leo és Fred 11.05 Ku-
kori és Kotkoda 11.15 Sebaj Tóbiás
11.20 Peppa malac 11.30 Ma gyar

népmesék 11.35 Kék egér 11.45
Mondák a Ma gyar Történelemből
12.00 Üzenet a jövőből – A Mézga
család különös kalandjai 12.25 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.50 Leo,
az ifjú vadőr 13.00 Csepp barát 13.10
A kis Malabar 13.15 M2 matricák –
Négyzetgyök 13.20 Ici-pici cicák
13.30 Blinky Bill kalandjai a vadonban
14.00 Tom és Lili 14.15 Katuri 14.20
Chuggington pályaudvar 14.45 Rubi
Szivárványiában 15.10 Noddy, a mes-
terdetektív 15.20 Limb-lomb, a kin-
cses sziget- 15.45 Gyerekversek
15.50 Hetedhét kaland 16.00 Sün Alf-
réd forró nyomon 16.25 Super Wings
– A szárnyalók 16.50 Mickey egér ját-
szótere 17.15 Fancy Nancy Clancy
17.40 Aranyhaj gubancos kalandja
18.00 Barátaim: Tigris és Micimackó
18.30 Paddington kalandjai 18.50 Sis-
si hercegnő kalandjai 19.20 Alvin és a
mókusok 19.30 Tom és Lili 19.45
Peppa malac 19.50 Hetedhét kaland

20.10 Friss 20.40 KiberMa 21.15 Az
A38 hajó színpadán 22.15 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Kipke Tamás olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 A föld sója
8.23 Műsorajánló 8.42 Heuréka – a
tudomány pillanatai 8.50 Tény-kérdés
– napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Körkép – szombathe-
lyi összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Pesti mesék
11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Zenei kö-
zelkép 12.45 Guzsalyas – táncházi
muzsika 13.04 Hangárium – a köny-
nyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós re-
génytár – Tavasz. Fekete István no-
velláját Fehér Tibor olvassa fel, 6/2.
14.04 Vendég-oldal – válogatás a
Szent István Rádió műsorából 15.04
Pályám emlékezete (ism.) 15.30 Kör-
kép – debreceni, kiskőrösi és pécsi
összeállítás 16.04 Anziksz 16.30
Mozgásban 17.04 Kerengő – közéleti
beszélgetések 17.30 Kerengő – köz-
életi beszélgetések 18.04 Házunk tá-
ján – családi magazin (ism.) 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? –
vallomások irodalomról, művekről,
szerzőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Adja tovább a
mikrofont! 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04 Kerengő – köz-
életi beszélgetések (ism.) 22.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések (ism.)
23.00 Rádiós regénytár – Tavasz. Fe-
kete István novelláját Fehér Tibor ol-
vassa fel, 6/2. (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a hencidai re-
formátus templomból 12.01 Déli krónika
12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Minden időben – a Ma -
gyar Református Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05
Bánffy Miklós összes novellái 14.30 Felfedező – nyelvről,
irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyar -
ország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Hol volt,
hol nem volt... 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anya-
nyelvünk 20.35 Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Rádió-
színház kulissza 21.30 Bán Mór: Hunyadi, 6. A holló hábo-
rúja 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00
Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00
Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok
1.30 Bánffy Miklós összes novellái

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 Ruthild Engert-Ely (mezzoszoprán)
dalestje 13.40 A Prágai Rádió Szimfonikus
Zenekarának hangversenye. Vez.: Alexander
Liebreich. Km.: Jean-Guihen Queyras (gor-
donka), 1. Igor Stra vins ky: Pulcinella, 2. Jo-

seph Haydn: C-dúr gordonkaverseny (Queyras), 3. Pjotr
Csajkovszkij: Andante cantabile (Queyras), 4. Johannes
Brahms: Változatok egy Haydn-témára 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló délután 19.00 Összhang – a zenei élet
aktualitásai 19.35 Kapcsoljuk a Zeneakadémia Nagyter-
mét. Johannes Brahms: Né met requiem. Ea.: Horti Lilla
(szoprán), Kálmándy Mihály (bariton), Ma gyar Rádió Szim-
fonikus Zenekara és Énekkara (karig.: Pad Zoltán) Vez.:
Vásáry Tamás 21.05 Liszt Ünnep – Klukon Edit és Ránki
Dezső (zongora) koncertsorozata., 4/3. rész. Liszt Ferenc
szimfonikus költeményei, 1. Ünnepi hangok (Festklänge),
2. Hősi sirató (Héroide funebre), 3. Hungaria 22.00 Ars no-
va – a XX–XXI. század zenéje, 1. Ránki György: Pomádé
király új ruhája – I. szvit – a) Bevezetés, b) Őrjárat, c) Kirá-
lyi ruhaparádé, d) Skót tánc, e) Arab tánc, f) Kí nai tánc, g)
Munkában a szemfényvesztők, h) Rozika dala 23.00 Jazz-
mozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.10
Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája
3.15 Egyszerű szavak 3.30 Élő kincseink 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Fájdalmas
rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma –
reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima a beteg gyermekekért 6.55 Hír-
percek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei
8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Hatvan-újvárosi
Szent István király-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek
10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Erősebb a gyűlöletnél 10.50 Te-
vékeny Szeretet 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hír-
percek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Di-
csőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00
A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hír-
percek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Haza-
felé 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozs-
ma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló
20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.40 Aktuális
20.55 Hírpercek 21.05 Börtönben voltam és felkerestetek 21.55 Hírpercek 22.00
Szülessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Jászol és kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 Pecatúra (ism.) 5.30 Birkózó-Eb
(ism.) 6.30 Sporthíradó 7.30 Bokszut-
ca (ism.) 8.00 Labdarúgás – U21-es
Labdarúgó Eb-selejtező: Lengyelor-
szág–Magyarország (ism.) 10.00
Sporthíradó 10.30 Fradi Tv (ism.)
11.00 Labdarúgó felkészülési mérkő-
zés – Észak-Írország–Magyarország
(ism.) 13.00 Sporthíradó 13.30 U19-
es férfi labdarúgó elitkör – Magyaror-
szág–Törökország (ism.) 15.30 CHI –
A belső erő 16.00 Aranyoroszlánok
16.30 Sporthíradó 16.45 Birkózó Eu-
rópa-bajnokság (élő) 21.00 Sporthír-
adó 21.30 Labdarúgó felkészülési
mérkőzés – Észak-Írország–Magyar -
ország (ism.) 23.30 Aranyoroszlánok
(ism.) 0.05 Birkózó Európa-bajnokság
(ism.) 1.05 Tippmix férfi kosárlabda
NB I – Kaposvári KK–EGIS Körmend
mérkőzés (ism.) 2.55 Bringasport
(ism.) 3.10 Kézilabda-magazin (ism.)
4.05 Kosárlabda-magazin (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.0,
22.45 Belső világunk szépségei 9.40,
19.30, 23.10 FÉSZ to face – Fiatalok
az Élet Szolgálatában 10.10 Párbe-
széd az emberért 11.05 Ferencesek –
Szerdahelyi Csongor műsora 11.35,
18.20 Apostolok fóruma 12.00 Ima-
maraton – Pompeji Rózsafüzér Király-
néja, Olaszország 12.55 Hírek 13.10
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30, 23.40 Képújság 16.00 Ima-
szándék–fogadás – 06–1–704–4444
(élő) 18.50 Ferenc pápa üzenete Ró-
mából 20.00 Összhang (ism.) 20.30
Budai híradó 20.45 Mária köszöntő
21.30 Lelkesít-Ő (ism.)

0.30, 7.30, 19.30 EWTN Hírnök 15.00
Vatikáni Rádió magyar adása 5.20,
16.30 Napi gondolatok az evangéli-
umról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni
Rádió 8.25 A nap szentje 8.30 Szent-
mise (élő) 9.10 Délelőtt, benne: Audi-
encia magyar nyelvű közvetítése Vati-
kánból (élő) 12.00 Úrangyala 12.05
Szentmise 12.40 Haladjunk együtt! –
egy műsor a szinodális egyházért
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
16.00 Rosarium 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise18.00 Hit-
vallás 18.30 Torontói magyarok 9.40
CNA-hírek 20.00 Szentmise 21.00
Haladjunk együtt! – egy műsor a szi-
nodális egyházért 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 6.00
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: A cipész szerencséje. R.: Kékesi
Attila 12.00 Híradó 13.00 Háború Uk-
rajnában 14.00 Vezércikk – Olvasunk
a sorok között (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Paláver – A Karc FM és a
HírTV közös műsora 17.00 Híradó
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.10 Napi
aktuális 20.00 Híradó 20.30 Napi ak-
tuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között 22.15 Híradó 23.10 Napi
aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.)
1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): A
cipész szerencséje. R.: Kékesi Attila
3.00 Televíziós vásárlás 4.00 Radar
(ism.) 4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
12.20 A dadus, 5/16. 12.55 Kereszt-
anyu – Ma gyar filmsorozat, 3/60. Sze-
met szemért (ism.) 14.15 Hotel Mar-
garet – Ma gyar krimivígjáték-sorozat,
40. Bontatlan levelek (ism.) 15.30 A
sors könyvei – Bra zil filmsorozat, 4.
16.40 Szerelem van a levegőben,
149. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 18.55 Fókusz – Közszolgálati
magazin (élő) 20.05 Keresztanyu –
Ma gyar filmsorozat, 3/61. A szobor tit-
ka 21.20 RTL Híradó – Késő esti kia-
dás 21.55 Hotel Margaret – Ma gyar
krimivígjáték-sorozat, 41. A vallatás
23.15 New Amsterdam – Vészhelyzet
New Yorkban, 9.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Az otthon ízei 11.30, 23.05 Vati-
káni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Nem
középiskolás fokon (ism.) 13.40 Nép-
zenei kincsestár 14.05, 21.35 Úton és
útfélen 14.35 Neuma (ism.) 15.15 Hét-
végi levél (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Érték-adó 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 MKR-portréműsor 19.15
Iránytű (ism.) 19.45 Esti mese 20.10
Beszélő könyvek 20.35 Kapcsolj rá!
21.05 Sziluett (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
2/4. 7.00 A pillangó-hatás, 9–10. 8.05
Beépített főnök – Amerika, 4/3. 9.00
Világraszóló találmányok, 8. 10.00
Opálvadászok, 2. 11.00 Történelmi
pillanatok, 9. 11.05 Brutális történe-
lem, 1–4. 15.00 Opálvadászok, 2.
16.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
2/5. 17.00 Vadregényes túrák, 2.
18.00 Gigászi duzzasztógátak 19.00
Észbontó verdák, 19–20. 20.00 Opál-
vadászok, 3. 21.00 A Windsor-ház tit-
kai, 3. 22.00 Bizarr II. világháború,
2/4. 23.00 Rácsok mögött: a világ leg-
keményebb börtönei, 2/2. 0.05 Határ-
talan drogháborúk, 5/10. 0.35 Ész-
bontó verdák, 19–20. 1.35 A Windsor-
ház titkai, 3. 2.30 Bizarr II. világhábo-
rú, 2/4. 3.15 Gigászi duzzasztógátak

8.00 Labdarúgás (ism.) 10.00 Televí-
ziós vásárlás 10.30 Labdarúgás
(ism.) 12.30 Labdarúgás – Válogatott
mérkőzések (ism.) 14.00 Kézilabda –
BL, nők, nyolcaddöntő, 1. mérkőzés,
Krim Ljubljana–FTC-Rail Cargo Hun-
garia (ism.) 16.00 Arany pillanatok /13
16.15 Kézilabda – EHL, férfiak, nyol-
caddöntő, 1. mérkőzés 17.45 Mai
helyzet 18.00 Kézilabda – BL, férfiak,
nyolcaddöntő, 1. mérkőzés (élő)
20.30 Kézilabda – BL, férfiak, nyol-
caddöntő, 1. mérkőzés (élő) 22.30
Sportverda (ism.) 23.30 Félkereszt-
ben (ism.) 24.00 Labdarúgás – Felké-
szülési mérkőzés, Észak-Írország–
Magyarország (ism.) 2.00 Labdarú-
gás – Felkészülési mérkőzés, Hollan-
dia–Németország (ism.) 

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben 12.30 Walker, a
texasi kopó, 18. Nincs kiút 13.30 Wal-
ker, a texasi kopó, 19. Rég nem látott
testvér 14.35 Alicia új élete, 47. Felhí-
vás kibékülésre 15.40 Fazilet asz-
szony és lányai, 37. 16.45 Remények
földje – Tö rök sorozat, 97. 18.00 Té-
nyek – Hírműsor 18.45 Tények Plusz
20.00 Exatlon Hungary – Realitysoro-
zat 22.40 Tények Este 23.00 A Pira-
mis – Ma gyar szórakoztató műsor, 9.
0.40 Magánnyomozók – Ma gyar rea-
litysorozat 1.50 Dr. Csont – Ame ri kai
krimisorozat, 22.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00, 20.00, 2.00 Ez itt a kérdés
10.00 Szabadnak születtek 10.25 A
világörökség kincsei 10.50 A Baltikum
óriásai – Jávorszarvasok Matsaluban
11.50 Lengyelország 12.15 Erdei uta-
kon – Reviczky Gáborral 12.50 Di-
nasztiák 13.50 Cserebere – Ma gyar
filmvígjáték 15.20 Erdei utakon – Re-
viczky Gáborral (ism.) 15.55 Tőkéczki
és Takaró: Történelem és irodalom
16.30 Tőkéczki és Takaró: történelem
és irodalom 16.55 Töredékek 17.15
MC – Magyarok Cselekedetei 17.30
Ön is tudja? – műveltségi vetélkedő
18.00 Librettó 18.45 Agenda 19.00
Dinasztiák 21.00 Kunszt 21.35 Egye-
dül nem megy – Fran cia játékfilm
23.15 MüpArt Classic 1.05 Agenda
(ism.) 1.15 Librettó (ism.) 

6.05 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 7.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 9.10 Labdarúgás.
Spa nyol Szuperkupa, 1. elődöntő,
Barcelona–Real Madrid (ism.) 11.30
Labdarúgás. Spa nyol Szuperkupa, 2.
elődöntő, Atlético Madrid–Athletic Bil-
bao (ism.) 13.20 Sport 24 13.30 Lab-
darúgás. Spa nyol Szuperkupa, döntő,
Real Madrid–Athletic Bilbao (ism.)
15.30 Labdarúgás. An gol Ligakupa,
döntő, Chelsea-Liverpool (ism.) 18.30
Sportlövő Magazin (ism.) 19.00 Te-
nisz. WTA-torna, Miami, 3. negyed-
döntő (élő) 21.00 Sport 24 21.10 Lab-
darúgás. Premier League (ism.)
23.00 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 0.50 Sport 24

8.30 Babylon, 5.: Az ismeretlen faj –
Ame ri kai sci-fi akciófilm 10.20 Behá-
lózva – An gol–ame ri kai thriller 12.15
Tiszta ügy – Ame ri kai krimi 14.45 Big
Game: A nagyvad – An gol-finn–né met
akciófilm 16.40 Ismeretlen férfi – An -
gol–ame ri kai akciófilm – Fsz.: Liam
Neeson, Diane Kruger, January Jo-
nes, Frank Langella, Aidan Quinn. R.:
Jaume Collet-Serra 18.55 Félholt –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Steven Se-
agal, Morris Chestnut, Ja Rule, Ricar-
do Kurupt Brown, Nia Peeples. R.:
Don Michael Paul 21.00 Vírus – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Dustin Hoffman,
Rene Russo, Morgan Freeman, Cuba
Gooding Jr, Donald Sutherland, Kevin
Spacey. R.: Wolfgang Petersen 23.40
Hetedik – Ame ri kai krimi

9.30, 21.30 Silvia Colloca: Olasz mód-
ra 10.00, 22.00 Hugh mesterhármasa
10.30 Gordon, Gino és Fred útra kel
11.30 Juliet süticsodái 12.30 Jamie
karanténkonyhája 13.00 Egy séf, négy
évszak 13.30 Véletlenül vega – a világ
legfinomabb zöldséges ételei 14.00 A
boldogság receptjei 14.30 Nadiya hét-
köznapi fogásai 15.05 Mary hétközna-
pi receptjei 15.30 A főzés öröme 16.30
Martin kedvenc halételei 17.00 Az
anyám főztje Patrizia Paglierivel 17.30
A boldogság receptjei 18.00 Egy séf,
négy évszak 18.30 Véletlenül vega –
a világ legfinomabb zöldséges ételei
19.00 Nadiya hétköznapi fogásai
19.35 Mary hétköznapi receptjei 20.00
A főzés öröme 21.00 Olasz városok,
olasz ízek 

9.25 Fantozzi 2000 – A klónozás –
Olasz vígjáték 11.25 Az a bizonyos el-
ső év – An gol vígjáték 13.20 A nők
hálójában – Ame ri kai romantikus drá-
ma – Fsz.: Adam Brody, Kristen Ste-
wart. R.: Jon Kasdan 15.20 Enyém, ti-
éd, miénk – Ame ri kai romantikus víg-
játék – R.: Raja Gosnell 17.10 Az
utolsó légió – Ame ri kai akciófilm – R.:
Doug Lefler 19.10 Babylon A.D. –
Ame ri kai–fran cia–an gol sci-fi – Fsz.:
Michelle Yeoh, Vin Diesel. R.: Mathi-
eu Kassovitz 21.00 Zero Dark Thirty –
A Bin Láden hajsza – Ame ri kai thriller
– Fsz.: Chris Pratt, Jessica Chastain.
R.: Kathryn Bigelow 23.55 Börtönlá-
zadás – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Dolph Lundgren, Matthew Reese. R.:
John Lyde

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 4–7. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 18–20. 9.20
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 6/16. 10.20 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 20–22.
13.05 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 17–19. 16.05 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 5/9–10. 18.00
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/11. 19.00 Best of Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 7. 20.00 Best
of Észbontók – Műveletlenségi vetél-
kedő, 8. 21.00 Féktelen harag –
Ame ri kai akciófilm 23.15 Sivatagi cá-
pák – Ame ri kai háborús filmdráma
1.40 A mentalista – Ame ri kai krimiso-
rozat, 5/10. 2.20 A mentalista – Ame -
ri kai krimisorozat, 5/11.

7.50 Két szerető – Ame ri kai romanti-
kus dráma 10.05 Tigris és sárkány –
Kí nai akciófilm – R.: Ang Lee 12.30
E.T. – A földönkívüli – Ame ri kai sci-fi
kalandfilm – Fsz.: Drew Barrymore,
Henry Thomas. R.: Steven Spielberg
14.45 Final Fantasy: Advent Children
– Japán animációs film 16.55 Kegyet-
len bánásmód – Ame ri kai romantikus
vígjáték – Fsz.: Catherine  Zeta-
Jones, George Clooney. R.: Joel Co-
en 18.55 Őrült szenvedély – Ame ri kai
thriller – Fsz.:. Beyoncé, Idris Elba.
R.: Steve Shill 21.00 A szörny – Ame -
ri kai horrorvígjáték – Fsz.: Bill Pull-
man, Bridget Fonda. R.: Steve Miner
22.25 Az ősök kardja – Japán–taj va -
ni–né met–ka na dai–ame ri kai–an gol
akciófilm

Duna Tv – 22.45

Mephisto
Magyar–német–osztrák filmdráma (1981) • Szabó István Oscar-
díjas filmje a német weimari köztársaság végnapjaiban, majd a
hatalomra került náci rezsim első esztendeiben játszódik. Főhőse
Hendrik Höfgen (Klaus Maria Brandauer), a kivételes tehetségű,

sikerre éhes, hivatását szenvedélyesen művelő színész, rendező.
Nincs abban semmi elítélendő, ha e három dolog együtt van meg
egy emberben. Ám a totalitárius hatalom rögtön felfigyel egy
ilyen rendkívüli képességű művészre, aki több dolgot tehet:
szembeszáll a kíméletet nem ismerő rendszerrel, vagy emigrál,
netán együttműködik vele, s közben azzal mentegeti magát, hogy
értékeket ment át a szebb jövőnek. Kétségtelen, hogy Höfgen a
művészetével sok jót és szépet ad az embereknek, még az üldö-
zötteket is segíteni próbálja, de azzal, hogy készségesen kiszolgál-
ja a zsarnokságot, legalizálja is azt. (bd)
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14.25 Család • Barát (ism.)
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Slovenski Utrinki
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.45 Ridikül – Beszélj a férfivel!

(ism.)
18.40 Rex Rómában, 12/1. A bajnok

(ism.)
19.30 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/27. (ism.)
10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat. A
salzburgi régió

13.25 Őshüllők bolygója – An gol is-
meretterjesztő sorozat. Új óriások

14.25 Almárium
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/4. Angelo szobája
17.00 Ridikül – Mesék a konyhából
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/28.
19.50 Rex Rómában – Olasz–né met

bűnügyi tévéfilmsorozat, 12/2.
Motorosok

20.45 Bagi-Nacsa Orfeuma
21.45 Agapé
22.35 Kenó
22.45 Szeretlek benneteket – Fran -

cia filmdráma (1980) – Fsz.: Ca -
therine Deneuve, Jean-Louis
Trintignant, Gérard Depardieu,
Serge Gainsbourg. R.: Claude
Berri

10.30 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, X., 26/2. Halálos ütések

11.30 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat,
13/7. Hipnózis alatt

12.20 Hogy volt?! – Főszerepben az
állatok

13.15 Ma gyar Krónika – Korniss Pé-
ter – Folyamatos emlékezet

13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Planet22 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum – Tudományos isme-
retterjesztő sorozat (ism.)

16.25 Summa (ism.)
16.50 Világ (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Önök kérték! (ism.)
18.50 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Baptista magazin (ism.)
10.55 Világ-Vallás (ism.)
11.10 Találkozás (ism.)
11.30 A megoldás – Ma gyar tévéjá-

ték
13.00 Híradó
13.25 Slovenski Utrinki (ism.)
13.50 Öt kontinens (ism.)
14.20 Planet22 (ism.)
14.45 Noé barátai (ism.)
15.15 Család • Barát – Szolgáltató

magazin (ism.)
16.50 Szerelmes földrajz – „Egész

életem kegyelmi állapot” (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Tarhos
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Hegykő
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta Andreával –

Zenés filmsorozat.
21.00 A Nagyok – Történetek a forra-

dalom beégett emlékeiről
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül – Mesék a konyhából

(ism.)
22.40 Megyecsinálók – Csíki forra-

dalom Ceausescu országában
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta Andreával

(ism.)
12.25 Az én XX. századom – Ma -

gyar játékfilm (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Unió27 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Élő egyház (ism.)
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Esély (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Unió27 – Európai
uniós magazin (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.33 Planet 22 (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Csa-
lád’22 (ism.) 17.50–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–
24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00 Híradó
23.15 An gol nyelvű hírek 23.18 Né -
met nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű
hírek 23.25 Kí nai nyelvű hírek 23.30
Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Zá-
róhíradó

6.15 Maja, a méhecske 6.40 Nene
6.50 Super Wings – A szárnyalók 7.15
Alvin és a mókusok 7.25 A dzsungel
könyve 7.35 Erdei tesók 8.05 Mickey
egér játszótere 8.25 Fancy Nancy
Clancy 8.50 Aranyhaj gubancos ka-
landja 9.10 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 9.40 Paddington kalandjai
10.00 Sissi hercegnő kalandjai 10.30
Peppa malac 10.35 Találd ki, mennyi-
re szeretlek! 10.45 Wissper 10.55 Leo
és Fred 11.05 Tinti kalandjai 11.15 Se-
baj Tóbiás 11.25 Peppa malac 11.30
Ma gyar népmesék 11.35 Kék egér
11.45 A legkisebb Ugrifüles 12.00
Üzenet a jövőből – A Mézga család
különös kalandjai 12.25 Varázslók a
Waverly helyből 12.50 Leo, az ifjú
vadőr 13.00 Csepp barát 13.10 A kis
Malabar 13.15 M2 matricák – Triangu-
lum 13.20 Ici-pici cicák 13.30 Sün Alf-
réd forró nyomon 14.00 Tom és Lili
14.15 Katuri 14.20 Chuggington pá-
lyaudvar 14.45 Rubi Szivárványiában
15.10 Noddy, a mesterdetektív 15.20
Limb-lomb, a kincses sziget- 15.45
Gyerekversek 15.50 Hetedhét kaland
16.00 Sün Alfréd forró nyomon 16.25
Super Wings – A szárnyalók 16.50
Mickey egér játszótere 17.15 Fancy

Nancy Clancy 17.40 Aranyhaj guban-
cos kalandja 18.00 Barátaim: Tigris és
Micimackó 18.30 Paddington kaland-
jai 18.50 Sissi hercegnő kalandjai
19.20 Alvin és a mókusok 19.30 Tom
és Lili 19.45 Peppa malac 19.50 He-
tedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Én vagyok Te!
21.15 Kulisszák mögött – Az A38 ha-
jón 22.10 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Sarány István olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Venite – egy-
házi programajánló 8.23 Műsorajánló
8.42 Világújság – Táruljon fel csodá-
latos világunk! Érdekességek, színes
hírek, újdonságok a Föld minden tájá-
ról. 8.50 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján – családi magazin
10.04 Pannon mozaik 10.30 Varázs-
doboz – mesés irodalom 11.04 Az
élet kérdései 11.30 Dallamív 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 Zenei közelkép 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Tavasz. Fe-
kete István novelláját Fehér Tibor ol-
vassa fel, 6/3. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Hangoló. Film–Színház–Muzsi-
ka 15.30 Adja tovább a mikrofont!
(ism.) 16.04 Arcok és sorsok – fejeze-
tek a ma gyar katolikus egyház életé-
ből 16.30 Mozgásban – sztárok és
történetek Bradányi Ivánnal 17.04
Könyvmoly 17.30 Értékmentő 18.04
Házunk táján – családi magazin
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Őrtüzek 21.30
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Könyvmoly (ism.) 22.30 Érték-
mentő (ism.) 23.00 Rádiós regénytár
– Tavasz. Fekete István novelláját Fe-
hér Tibor olvassa fel, 6/3. (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján – vers éjfél után 0.30–5.30 Is-
métlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a gencsapáti
Szent István király római katolikus temp-
lomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sport-
hírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző
13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Bánffy Miklós összes novellái
14.25 Krónika 14.30 Felfedező – a tudomány világáról
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Hol volt, hol nem volt...
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
100 éve történt... 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulisz-
sza 21.05 Bán Mór: Hunyadi, 6. A holló háborúja 22.00
Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika
23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35
Sophie Bevan és Ryan Wigglesworth hang-
versenye, 1. Claude Debussy: Öt Baudela-
ire-dal L. 64 – a) Az erkély, b) Esti harmó-
nia, c) A szökőkút, d) Merengés, e) A szerel-

mesek halála, 2. Hector Berlioz: Nyári éjszakák – dalciklus
Theophile Gautier verseire op. 7 – a) Villanella, b) A rózsa,
c) A lagúnákon, d) Távollét, e) Temetőben – Holdfény, f) Az
ismeretlen sziget 13.35 A Hallé Zenekar hangversenye
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 19.00 Musica
Sacra 19.35 Liszt Ünnep – Klukon Edit és Ránki Dezső
(zongora) koncertsorozata 20.50 A Freiburgi Barokk Zene-
kar hangversenye Johann Sebastian Bach műveiből. Vez.:
Martin Lehmann. Km.: Windsbachi Fiúkórus, Terry Wey
(alt), Patrick Grahl (tenor), Tobias Berndt (basszus), Éva
Borhi, Kathrin Tröger (hegedű), 1. Allein zu dir, Herr Jesu
Christ – 33. kantáta. (Wey, Grahl, Berndt, kórus), 2. d-moll
kettősverseny (Borhi, Tröger), 3. Herr, meine Augen sehen
nach dem Glauben – 102. kantáta (Wey, Grahl, Berndt, kó-
rus), 4. Komm, Jesu, komm BWV 229 – motetta (kórus)
22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje 23.00 Zsám-
bék Jazz Open 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Az Apostoli Hitvallás 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az
irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima a beteg
gyermekekért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Quirin Ágnessel és Baj -
záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Országúti Ferences Szent István Első Vértanú-plébániatemp-
lom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk
10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi
imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a
földön 12.15 Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne
féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Az Apostoli Hitvallás 13.55 Hírpercek
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Haza-
felé 17.55 Hírpercek 18.00 Az embert szolgáló gazdaság 18.50 Igéző 18.55 Hír-
percek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kék boly-
gó 20.55 Hírpercek 21.05 Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Né-
zőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Virrasztás Magyarországért

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 Jövünk! (ism.) 5.30 Birkózó Eu-
rópa-bajnokság (ism.) 6.30 Sporthír-
adó 7.30 CHI – A belső erő (ism.)
8.00 Labdarúgó felkészülési mérkő-
zés – Észak-Írország–Magyarország
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.30 Arany-
oroszlánok (ism.) 11.00 Labdarúgás –
U21-es Labdarúgó Európa-bajnoki
selejtező: Lengyelország–Magyaror-
szág mérkőzés (ism.) 13.00 Sporthír-
adó 13.30 Fradi Tv (ism.) 14.00 UEFA
Bajnokok Ligája magazin (ism.) 14.30
Lendület 15.00 Pecatúra 15.30 Vollé!
16.00 A víz összeköt, 2. 16.30 Sport-
híradó 16.45 Birkózó Európa-bajnok-
ság (élő) 21.00 Sporthíradó 21.35 A
víz összeköt, 2. (ism.) 22.05 Műkor-
csolya és jégtánc-világbajnokság
(ism.) 0.10 2024-es férfi kézilabda
Európa-bajnokság selejtező sorsolá-
sa (felv.) 1.00 Forma–2 Szaúd-Ará-
bia–Főfutam (ism.) 2.15 Jégkorong
Erste Liga (ism.) 4.20 Golf (ism.)

16Mértékadó C S Ü T Ö R T Ö K –  2 0 2 2 .  m á r c i u s  3 1 .



7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 18.50 Be-
széljük meg! – Somogyi Krisztina,
Kézdy Anikó és Papp Miklós előadá-
sa 10.40 Katekézis (ism.) 11.10
Apostolok fóruma (ism.) 11.35, 16.00,
20.15 Kultúrpont 12.00 Imamaraton –
Vatikáni kertek, Lourdes-i barlang
13.20 Hírek 13.35 Szentségimádás
14.00 Igeforrás – Bábel Balázs mű-
sora 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Képújság 16.30 Katekézis (ism.)
18.20 Gyereksarok 20.45 Budai hír-
adó 21.00 Mária köszöntő 21.30
Örömhíreink Dió-héjban (ism.) 22.45
Élet az egyházban (szombati ism.)
23.35 Képújság

0.30 EWTN Hírnök 5.00 Vatikáni Rá-
dió magyar adása 5.20 Napi gondola-
tok az evangéliumról 6.00 Angelica
anya tanítása 7.00 Szentmise (élő)
7.30 EWTN Hírnök 8.00 Szent Rita
Nagykilenced – szentmise-közvetí-
tés (élő) 9.00 Délelőtt 12:05 Szent-
mise 13.40 Vatikáni rádió magyar
adása 14.00 EWTN Daily Mass (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére 15.30 EWTN Hírnök 16.00 Ro-
sarium 16.30 Napi gondolatok az
evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 A
Szent István Televízió műsora 19.30
EWTN Hírnök 19.40 CNA-hírek 19.00
Rome Reports 20.00 Szentmise
20.35 Szeretve szeretni 21.00 Talál-
kozások 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 6.00
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: A 26-os számú holttest. R.: Med-
gyesi Gabriella 12.00 Híradó 13.00
Háború Ukrajnában 14.00 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00
Híradó 17.30 Radar 18.30 Híradó
19.10 Napi aktuális 20.00 Híradó
20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): A 26-os számú holttest. R.:
Medgyesi Gabriella 3.00 Televíziós
vásárlás 4.00 Radar (ism.) 4.40 Há-
ború Ukrajnában (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
12.20 A dadus, 5/17. 12.55 Kereszt-
anyu – Ma gyar filmsorozat, 3/61. A
szobor titka (ism.) 14.15 Hotel Marga-
ret – Ma gyar krimivígjáték-sorozat,
41. A vallatás (ism.) 15.30 A sors
könyvei, 5. 16.40 Szerelem van a le-
vegőben, 150. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 20.05 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 3/62.
Fekete Párduc 21.20 RTL Híradó –
Késő esti kiadás 21.55 Hotel Marga-
ret – Ma gyar krimivígjáték-sorozat,
42. Bulvárhír 23.15 New Amsterdam
– Vészhelyzet New Yorkban – Ame ri -
kai filmsorozat, 11. A szabad hely

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 15.15, 19.50 A lélek szava
11.05 Mustármag (ism.) 11.30 Vatiká-
ni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Hallgassuk együtt! 14.05 Kávéház
(ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Mit
tegyek? (ism.) 16.30 Közelkép (ism.)
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Hangoló
(ism.) 19.15 Könyvtári barangolás
19.45 Esti mese 20.10 Kultúrkör
21.05 Feltámadt Krisztus, Boldogsá-
gunk! 21.30 Megmaradni 22.10 An-
dante (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 2/5.
7.00 A pillangó-hatás, 11–12. 8.05 Be-
épített főnök – Amerika, 4/4. 9.00 Vi-
lágraszóló találmányok, 9. 10.00 Opál-
vadászok, 3. 11.00 Próbaút négykeré-
ken, 1–2. 13.00 Álomautók testközel-
ből, 4–5. 15.00 Opálvadászok, 3.
16.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
2/6. 17.00 Vadregényes túrák, 3. 18.00
Szuperalagutak 19.00 Észbontó ver-
dák, 1–2. 20.00 Opálvadászok, 4.
21.00 A Windsor-ház titkai, 4. 22.00 Bi-
zarr II. világháború, 2/5. 23.00 Rácsok
mögött: a világ legkeményebb börtö-
nei, 2/3. 0.05 Határtalan drogháborúk,
5/11. 0.35 Észbontó verdák, 1–2. 1.35
A Windsor-ház titkai, 4. 2.30 Bizarr II.
világháború, 2/5. 3.15 Szuperalagutak
4.10 Vadregényes túrák, 3.

7.30 Labdarúgás – Vb-pótselejtező,
döntő (ism.) 9.30 Labdarúgás (ism.)
11.00 Televíziós vásárlás 12.00 Lab-
darúgás – Vb-pótselejtező, döntő
(ism.) 14.00 Kézilabda – BL, férfiak,
nyolcaddöntő, 1. mérkőzés (ism.)
16.00 Kézilabda – BL, férfiak, nyol-
caddöntő, 1. mérkőzés (ism.) 17.45
Mai helyzet 18.00 Kézilabda – BL,
férfiak, nyolcaddöntő, 1. mérkőzés
(élő) 20.30 Kézilabda – BL, férfiak,
nyolcaddöntő, 1. mérkőzés (élő)
22.30 Trash Talk (élő) 23.30 Kézilab-
da – Bundesliga, 26. forduló, Bergi -
scher HC–Füchse Berlin 1.00 Építők
(ism.) 1.30 NBA, alapszakasz, Bro-
oklyn Nets–Milwaukee Bucks (élő)
4.30 NBA Action, 23. (ism.) 5.00
WPT Poker 2022 (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz –
Kulturális magazin 12.00 Tények dél-
ben 12.30 Walker, a texasi kopó, 20.
Agytorna 13.30 Walker, a texasi kopó,
21. Powers angyalai 14.35 Alicia új
élete, 48. Új családi vacsora 15.40
Fazilet asszony és lányai, 38. 16.45
Remények földje – Tö rök sorozat, 98.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz –
Kulturális magazin 20.00 Exatlon
Hungary – Realitysorozat 22.40 Té-
nyek Este 23.00 A Piramis – Ma gyar
szórakoztató műsor 0.40 Magánnyo-
mozók – Ma gyar realitysorozat 1.50
Dr. Csont – Ame ri kai krimisorozat, 24.

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 Sza-
badnak születtek 10.25 A világörökség
kincsei 10.50 Titanic – Új bizonyítékok
11.50 Fejezetek Magyarország közle-
kedéstörténetéből 12.20 Erdei utakon
– Reviczky Gáborral 12.50 Dinasztiák
13.50 Csendes otthon – Ma gyar film-
vígjáték 15.25 Ma gyar nők 15.55 Fül-
szöveg 16.20 Édes anyanyelvünk
16.30 Ma gyar történelmi arcképcsar-
nok 16.45 Beszélő emlékházak 17.15
MC – Magyarok Cselekedetei 17.30
Ön is tudja? 18.00 Librettó 18.45
Agenda 19.00 Dinasztiák 20.00, 2.00
Ez itt a kérdés 21.00 Özönvíz – Len -
gyel játékfilm 23.20 Egyedül nem
megy – Fran cia játékfilm 1.00 Agenda
(ism.) 1.15 Librettó (ism.) 2.55 Csen-
des otthon – Ma gyar filmvígjáték

6.05 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 7.55
Reggeli Start. (Benne: Sport 24) (élő)
9.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
9.10 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 11.00
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 12.50
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
13.00 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
14.50 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)
16.40 Labdarúgás. Ligue 1, összefog-
laló (ism.) 17.50 Sport 24 18.00 Lab-
darúgás. A Premier League világa
18.30 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 20.20 Félelem nélkül. Autósma-
gazin (ism.) 20.50 Sport 24 21.00 Te-
nisz. WTA-torna, Miami, 1. elődöntő
(élő) 23.00 Labdarúgás. Premier Lea-
gue (ism.) 0.50 Labdarúgás. Premier
League (ism.) 2.40 Labdarúgás. Li-
gue 1 Exkluzív (ism.)

8.55 A zsoldos katona – Olasz–fran cia
akcióvígjáték 10.55 Bűnvadászok –
Olasz akcióvígjáték 13.25 Vadiúj vad-
nyugat – Ame ri kai akcióvígjáték 15.45
A Pusztító – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Sylvester Stallone, Wesley Snipes,
Sandra Bullock. R.: Marco Brambilla
18.15 Mátrix – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Keanu Reeves, Laurence Fish-
burne, Carrie-Anne Moss. R.: Lana
Wachowski; Lilly Wachowski 21.00
Mátrix – Újratöltve – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Keanu Reeves,  Carrie-
Anne Moss, Laurence Fishburne, Mo-
nica Bellucci. R.: Lana Wachowski;
Lilly Wachowski 23.50 Vírus – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Dustin Hoffman,
Rene Russo, Morgan Freeman, Cuba
Gooding Jr. R.: Wolfgang Petersen

9.30 Silvia Colloca: Olasz módra
10.00, 22.00 Hugh mesterhármasa
10.30 Gordon, Gino és Fred útra kel
11.30 Juliet süticsodái 12.30 Jamie ka-
ranténkonyhája 13.00, 18.00 Egy séf,
négy évszak 13.30 Véletlenül vega – a
világ legfinomabb zöldséges ételei
14.00 A boldogság receptjei 14.30 Na-
diya hétköznapi fogásai 15.05 Mary
hétköznapi receptjei 15.30 A főzés örö-
me 16.30 Martin kedvenc halételei
17.00 Az anyám főztje Patrizia Paglie-
rivel 17.30 A boldogság receptjei 18.30
Véletlenül vega – a világ legfinomabb
zöldséges ételei 19.00 Nadiya hétköz-
napi fogásai 19.35 Mary hétköznapi re-
ceptjei 20.00 A főzés öröme 21.00
Olasz városok, olasz ízek 21.30 Silvia
Colloca: Itáliából szeretettel 

9.15 Eladó a családom – Ame ri kai
vígjáték 11.15 Deep Impact, 2. – A
becsapódás után – Né met–ame ri kai
akciófilm 13.10 Babysitting – A felvi-
gyázó – Fran cia komédia – Fsz.: Alice
David. R.: Nicolas Benamou, Philippe
Lacheau 14.50 Segítség, apa lettem!
– Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Nicolas Cage, Téa Leoni. R.: Brett
Ratner 17.20 Én, Frankenstein –
Ame ri kai–auszt rál akciófilm – R.: Stu-
art Beattie 19.10 Hajrá, csajok! –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Eliza Dush-
ku, Kirsten Dunst. R.: Peyton Reed
21.00 Feketék fehéren – Ame ri kai
vígjáték – R.: Keenen Ivory Wayans
23.00 Kamaszok kalamajkái Krétán –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Blake Harri-
son, James Buckley. R.: Ben Palmer

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 7–10. 8.00 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 20–22. 9.20 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 6/17. 10.20 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 6/22. 11.15
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 1–2. 13.05 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 6/19. 14.05 Doktor Hou-
se – Ame ri kai sorozat, 6/20. 15.05
Doktor House – Ame ri kai sorozat,
6/21. 16.05 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 5/11–12. 18.00 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 5/13.
19.00 Best of Észbontók – Művelet-
lenségi vetélkedő, 8–9. 21.00 Jack és
Jill – Ame ri kai vígjáték 23.00 Libabőr,
2. – Hullajó Halloween – Auszt rál–
ame ri kai családi kalandfilm

8.25 A kolosszus – Ame ri kai játékfilm
10.40 Herkules és az elveszett király-
ság – Ame ri kai fantasy – Fsz.: An tho -
ny Quinn, Kevin Sorbo. R.: Cokliss
Harley 12.35 Őrült szenvedély – Ame -
ri kai thriller – Fsz.:. Beyoncé, Idris El-
ba. R.: Steve Shill 14.45 Attila, Isten
ostora – Ame ri kai–litván kalandfilm, 1.
– Fsz.: Gerard Butler, Tim Curry. R.:
Dick Lowry 16.35 Attila, Isten ostora –
Ame ri kai–litván kalandfilm, 2. – R.:
Dick Lowry 18.30 Pókember, 2. –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Kirsten
Dunst, Tobey Maguire. R.: Sam Raimi
21.00 War – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Jason Statham, Jet Li. R.: Philip G. At-
well 22.50 A túlélő – Ame ri kai háborús
filmdráma – Fsz.: Mark Wahlberg,
Taylor Kitsch. R.: Peter Berg

M5 – 16.45

Beszélő emlékházak 
– II. Rákóczi Ferenc emlékhelyei
Magyar ismeretterjesztő sorozat (2001) • A Rákóczi-szabadság-
harc gyerekkoromtól kezdve érdekelt. Több történelemversenyen
is részt vettem, ahol ez volt a téma, és eléggé mélyen beleástam
magam az akkori idők történetébe. Később, amikor már férjuram-
mal jártuk az országot, el nem mulasztottuk volna például Borsit,
II. Rákóczi Ferenc szülőházának felkeresését, vagy éppen Óno-
dot, ahol 1707-ben törvénybe iktatták a Habsburg-ház trónfosz-
tását. Kislányunkkal együtt jártunk azután Kassán, ahol a dóm-
ban helyezték el Rákóczi hamvait – a kétezres évek második felé-
ben már szó nélkül beengedtek. S vele együtt fedeztük föl példá-
ul Szécsényt is, ahol szintén nevezetes országgyűlést tartottak a
szabadságharc idején. Rodostóba nem jutottunk el, ezért is szeret-
ném majd megnézni a filmet, mert érdekel, hogy honnan írta Mi-
kes Kelemen törökországi leveleit. „Édes néném” – kezdte – s
mindenről tudósított. (GÁ)
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Ilyen az ember. Egyedüli példány.
Nem élt belőle több és most sem él,
s mint fán se nő egyforma két levél,
a nagy időn se lesz hozzá hasonló.

Kosztolányi Dezső

n A NAP MŰSORA
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14.25 Család • Barát (ism.)
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Kvartett
17.15 Rondó
17.45 Ridikül – Mesék a konyhából

(ism.)
18.40 Rex Rómában – Olasz–né met

bűnügyi tévéfilmsorozat, 12/2.
Motorosok (ism.)

19.30 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/28. (ism.)

10.25 Család • Barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat.
Graubünden

13.25 Őshüllők bolygója – An gol is-
meretterjesztő sorozat. A gyilkos
elit

14.25 Almárium
15.25 Önök kérték!
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VI., 24/5. A táncosnő
17.00 Ridikül – Haccáré, haccacáré
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/29.
19.50 Rex Rómában, 12/3. Üvöltés
20.45 Válogatás a Virtuózok V4+

évadaiból
22.00 Kenó
22.10 Máris hiányzol – An gol roman-

tikus dráma (2015) – Fsz.: Drew
Barrymore, Toni Collette, Paddy
Considine, Jacqueline Bisset, Do-
minic Cooper, Honor Kneafsey,
Mem Ferda. R.: Catherine Hard-
wicke

24.00 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, X., 26/3. Nincs kiút

11.05 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat, III.,
13/8. Vadászat egy holttest után

11.55 Divat & dizájn
12.20 Hogy volt?! – Soltész Rezső
13.15 Noé barátai
13.40 Itthon vagy! (ism.)
14.00 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.45 Planet22 (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Önök kérték! (ism.)
18.45 Élő népzene – Üsztürü zene-

kar
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Katolikus Krónika (ism.)
10.45 Önkéntesek – Szeged környé-

ki önkéntes kalandozások (ism.)
11.20 Erdő – Ma gyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.25 Kvartett (ism.)
13.50 Rondó – Kisebbségi magazin

(ism.)
14.20 Magyarország ma (ism.)
14.45 Multiverzum (ism.)
15.15 Család • Barát – Szolgáltató

magazin (ism.)
16.55 Kárpát-medence (ism.)
17.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Budajenő
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Öttömös
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Már egyszer tetszett! – Ma -

gyar szórakoztató műsor – Slá-
gertévé válogatás

21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.40 Szabadság tér ’89 – Ismeret-

terjesztő sorozat
23.25 Hazajáró – Latorica-hegység –

az utolsó titok
23.55 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland (ism.)
10.40 M2 matricák
10.50 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 A megoldás – Ma gyar tévéjá-

ték (ism.)
12.50 Erdő – Ma gyar tévéjáték (ism.)
14.35 Világörökség Portugáliában
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy! – Turisztikai ma-

gazin

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Magyarország ma – Ma-
gazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás
11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33
Itthon vagy! 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Ma gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Magyarország ma
– Magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Unió27 (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Planet 22
(ism.) 17.50–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés
19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Hír-
adó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhír-
adó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.30 A kis királylány 5.55 Mouk 6.15
Maja, a méhecske 6.40 Nene 6.50
Super Wings – A szárnyalók 7.15 Al-
vin és a mókusok 7.25 A dzsungel
könyve 7.35 Erdei tesók 8.05 Mickey
egér játszótere 8.25 Fancy Nancy
Clancy 8.50 Aranyhaj gubancos ka-
landja 9.10 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 9.40 Paddington kalandjai
10.00 Sissi hercegnő kalandjai 10.30
Peppa malac 10.35 Találd ki, mennyi-
re szeretlek! 10.45 Wissper 10.55 Leo
és Fred 11.05 Tinti kalandjai 11.15
Sebaj Tóbiás 11.20 Peppa malac
11.30 Ma gyar népmesék 11.35 Kék
egér 11.45 Ma gyar népmesék 12.00
Üzenet a jövőből – A Mézga család
különös kalandjai 12.25 Varázslók a
Waverly helyből 12.50 Leo, az ifjú
vadőr 13.00 Csepp barát 13.10 A kis
Malabar 13.15 M2 matricák – Ha
nagy leszek... 13.20 Ici-pici cicák
13.30 Sün Alfréd forró nyomon 14.00
Tom és Lili 14.15 Katuri 14.20 Chug-
gington pályaudvar 14.45 Rubi Szi-
várványiában 15.10 Noddy, a mester-
detektív 15.20 Limb-lomb, a kincses
sziget- 15.45 Gyerekversek 15.50
Hetedhét kaland 16.00 Sün Alfréd for-
ró nyomon 16.30 Láng és a szuper-
verdák 16.50 Mickey egér játszótere
17.15 Fancy Nancy Clancy 17.40
Aranyhaj gubancos kalandja 18.00
Barátaim: Tigris és Micimackó 18.30
Paddington kalandjai 18.50 Sissi her-
cegnő kalandjai 19.20 Alvin és a mó-
kusok 19.30 Tom és Lili 19.45 Peppa
malac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Magas és Mély
21.15 A38 Archív 22.10 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Mezey Katalin olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Pillanatfelvétel
8.23 Műsorajánló 8.42 Parlamenti
percek 8.50 Tény-kérdés – napi inter-
jú 9.04 Akvarell – kulturális paletta
9.30 Házunk táján – családi magazin
10.04 Pannon mozaik – és 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Katarzis 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 12.30
Zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – Tavasz. Fekete István no-
velláját Fehér Tibor olvassa fel, 6/4.
14.04 Vendég-oldal – válogatás a
Szent István Rádió műsorából 15.04
Hangoló – találkozásaim 15.30 Őrtü-
zek (ism.) 16.04 Architek-túra 16.30
Mozgásban 17.04 Kerengő – közéleti
beszélgetések 17.30 Kerengő – köz-
életi beszélgetések 18.04 Házunk tá-
ján – családi magazin (ism.) 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? –
vallomások irodalomról, művekről,
szerzőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Generációk
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek (ism.) 22.30 Kerengő – közéleti
beszélgetések (ism.) 23.00 Rádiós re-
génytár – Tavasz. Fekete István no-
velláját Fehér Tibor olvassa fel, 6/4.
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a pusztamér-
gesi Nagyboldogasszony római katolikus
templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Egy az Isten – az unitárius egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Bánffy Miklós összes novellái 14.25
Krónika 14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00
Krónika 20.10 Jó éjszakát, gyerekek! 20.25 Vers napról
napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes történe-
lem 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.05 Bán
Mór: Hunyadi, 6. A holló háborúja 22.00 Krónika 22.25
Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthí-
rek 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírössze-
foglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 Jevgenyij Koroljov
(zongora), a Keller Quartet tagjai és a Con-
certo Budapest hangversenye. Vez.: Keller
András, 1. Ludwig van Beethoven – Gustav
Mahler: f-moll (Serioso) vonósnégyes op. 95–

2. Johann Sebastian Bach: d-moll zongoraverseny BWV
1052, 3. Franz Schubert: A-dúr (Pisztráng) zongoraötös D.
667 14.00 Jean Guillou orgonahangversenye 15.00 Dankó
hírek 15.05 Muzsikáló délután 19.00 Arckép – alkotó embe-
rek portréja 19.35 Kapcsoljuk a Bartók Béla Nemzeti Hang-
versenytermet. A Berlini Rádió Szimfonikus Zenekarának
hangversenye. Vez.: Vlagyimir Jurovszkij Km.: Julia Fischer
(hegedű), 1. Josef Suk: Fantasztikus scherzo op 25, 2. An-
tonín Dvořák: a-moll hegedűverseny op. 53 (Fischer), 3.
Szergej Rach ma ni nov: Szimfonikus táncok op. 45 21.35
Variációk kamarazenére – a Ma gyar Rádió Szimfonikus Ze-
nekara művészeinek sorozata, 1. Georg Friedrich Händel –
Johan Halvorsen: Passacaglia (Király-Lugosi Veronika – he-
gedű, Máté Győző – mélyhegedű), 2. Johann Sebastian
Bach – Gotthold Frotscher: G-dúr triószonáta BWV 525
(Tóth Gabriella, Petákné Tóth Nóra – hegedű) 22.00 Ars no-
va 23.00 Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Virrasztás Magyarországért 5.00 Világosság rózsafü-
zér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50
Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05
Napindító – reggeli magazinműsor Varga Katával 8.25 A mi
rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Keszthely, Kis Szent Teréz-bazilikából 9.45
Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és éle-
tünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mesterségünk a tanítás 11.25 Zsolozsma – olvas-
mányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsoris-
mertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10
Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hírpercek
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Keresztút 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek
16.30 Egyszerű szavak 16.35 Aktuális 17.15 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00
Királyfik és királylányok 18.45 A ferences ügylet 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Ifjúsági műsor
20.55 Hírpercek 21.05 Iránytű 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont
22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozs-
ma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 Múlt és jelen – Gulyás László
beszélgetése Király Sándor kosárlab-
daedzővel (ism.) 5.25 Birkózó Euró-
pa-bajnokság (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.30 Bringasport (ism.) 7.50 Műkor-
csolya és jégtánc-vb – Gála (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.30 U19-es férfi
labdarúgó elitkör – Magyarország–
Törökország (ism.) 12.25 Szabadidő
(ism.) 13.00 Sporthíradó 13.30 A víz
összeköt, 2. (ism.) 14.00 Futsal ma-
gazin 14.30 Bringasport (ism.) 14.50
Férfi kosárlabda Ma gyar Kupa – Elő-
döntő (élő) 17.00 Sportműsor (élő)
18.35 Férfi kosárlabda Ma gyar Kupa
– Elődöntő (élő) 19.45 Péntek Esti
Foci 20.00 Labdarúgás – OTP Bank
Liga-mérkőzés (élő) 21.50 Péntek Es-
ti Foci 22.15 Bajnokok Klubja 23.00
Birkózó Európa-bajnokság (felv.)
24.00 Férfi kosárlabda Ma gyar Kupa
– Elődöntő (ism.) 1.55 Férfi kosárlab-
da Ma gyar Kupa – Elődöntő (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Keresztút 9.30, 22.45 Ál-
talános kihallgatás Rómából 10.30
Lelkesít-Ő – Lázár Fülep Tímea mű-
sora 11.30 Jeles napok 12.00 Imama-
raton – Walsinghami Miasszonyunk –
Anglia 12.40 Hírek 12.55 Szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Irgalmasság órája
15.40 Ferenc pápa üzenete Rómából
16.00 Párbeszéd (ism.) 18.30 Gye-
reksarok 19.00 Általános kihallgatás
Rómából (ism.) 20.00 Jeles napok
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Párbeszéd az embe-
rért (ism.) 23.35 Képújság

0.30, 7.30, 15.30, 19.30 EWTN Hírnök
5.00 Vatikáni Rádió magyar adása
5.20, 16.30 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Szentmise (élő) 7.40 CNA-hírek
8.00 Vatikáni Rádió 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 10.30 (17.00, 20.00) Ünnepi
szentmise – A kaposvári Nagyboldog -
asszony-székesegyház megáldása –
főcelebráns Varga László megyéspüs-
pök (élő) 12.00 Úrangyala 12.05
Szentmise 12.40 Haladjunk együtt! –
egy műsor a szinodális egyházért
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
16.00 Rosarium 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 21.00 Haladjunk együtt!
22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő
12.00 Híradó 13.00 Háború Ukrajná-
ban 14.00 Vezércikk – Olvasunk a so-
rok között (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Paláver – A Karc FM és a HírTV kö-
zös műsora 17.00 Híradó 17.30 Ra-
dar 18.30 Híradó 19.10 Napi aktuális
20.10 Párbaj – A hét csörtéje 21.10
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális –
belpolitika, külpolitika, közélet, sport,
kultúra (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.) 3.00 Te-
levíziós vásárlás 3.20 Zöldövezet
(ism.) 3.40 Televíziós vásárlás 4.20
Háború Ukrajnában (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.05 Teleshop
12.20 A dadus, 5/18. 12.55 Kereszt-
anyu – Ma gyar filmsorozat, 3/62.
(ism.) 14.15 Hotel Margaret – Ma gyar
krimivígjáték-sorozat, 42. Bulvárhír
(ism.) 15.30 A sors könyvei, 6. 16.40
Szerelem van a levegőben, 151.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.05 Keresztanyu – Ma gyar
filmsorozat, 3/63. Légy a pókhálóban
21.20 RTL Híradó – Késő esti kiadás
21.55 Hotel Margaret – Ma gyar krimi-
vígjáték-sorozat, 43. A pisztoly nyo-
mában 23.15 Lángoló jég – Ame ri kai
akciófilm 1.30 Csúcsformában, 2. –
Ame ri kai–hong kon gi akcióvígjáték

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Zöld hullám
10.30 Az erdő fohásza (ism.) 11.05
Könyvtári barangolás (ism.) 11.30 Va-
tikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Az otthon ízei (ism.) 13.40 Népzenei
kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az irgal-
masság órája 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.45 Keresztút 18.35
Közelkép 19.05 Könyv-jelző 19.35
Esti mese 19.50 A lélek szava (ism.)
20.05 Líceumi krónika 20.35 Gaudete
(ism.) 21.05 Kultúrkör (ism.) 23.05 Va-
tikáni Rádió 

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 2/6.
7.00 A pillangó-hatás, 13. 7.30 A pil-
langó-hatás, 2/1. 8.05 Beépített főnök
– Amerika, 4/5. 9.00 Világraszóló talál-
mányok, 10. 10.05 Opálvadászok, 4.
11.05 Alaszkai nyár 12.00 Varázslatos
gö rög szigetek, 1–6. 15.00 Opálvadá-
szok, 4. 16.00 Ben Fogle – Egy hét
Csernobilban 17.00 Vadregényes tú-
rák, 4. 18.00 Szupervonatok – a se-
besség bűvöletében 19.00 Észbontó
verdák, 3–4. 20.00 Opálvadászok, 5.
21.00 A Windsor-ház titkai, 5. 22.00
Bizarr II. világháború, 2/6. 23.00 Rá-
csok mögött: a világ legkeményebb
börtönei, 2/4. 0.05 Határtalan droghá-
borúk, 5/12. 0.35 Észbontó verdák, 3–
4. 1.35 A Windsor-ház titkai, 5. 2.30
Bizarr II. világháború, 2/6.

7.30 Kézilabda – BL, férfiak, nyolcad-
döntő, 1. mérkőzés (ism.) 9.30 Kézi-
labda – BL, férfiak, nyolcaddöntő, 1.
mérkőzés (ism.) 11.15 Kezeket fel!
11.30 Trash Talk (ism.) 12.30 Televízi-
ós vásárlás 13.30 Darts League, 8.
állomás, Birmingham (ism.) 17.00 Ké-
kek – A Mol-Pick Szeged hivatalos
klubtévéje 17.30 Labdarúgás – Inside
Serie A, preview magazine, 31. 18.00
Csillagok között – BL-magazin (élő)
19.00 Heti helyzet – A hét témái 20.00
WPT Poker 2022 21.00 NBA, alap-
szakasz, Brooklyn Nets–Milwaukee
Bucks (ism.) 24.00 Labdarúgás – Vb-
pótselejtező, döntő (ism.) 2.00 Labda-
rúgás – Vb-pótselejtező, döntő (ism.)
4.00 Labdarúgás (ism.) 5.30 Félke-
resztben (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben 12.30 Walker, a
texasi kopó, 22. Jacob hőstette 13.30
Walker, a texasi kopó, 23. Rettegés,
2/1. 14.35 Alicia új élete, 49. Kínos ta-
lálkozás 15.40 Fazilet asszony és lá-
nyai, 39. 16.45 Remények földje –
Tö rök sorozat, 99. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz – Kulturális ma-
gazin 20.00 Exatlon Hungary – Rea-
litysorozat 22.40 Tények Este 23.00 A
Piramis – Ma gyar szórakoztató műsor
0.40 Magánnyomozók – Ma gyar rea-
litysorozat 1.50 Dr. Csont – Ame ri kai
krimisorozat, 26.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 A ke-
reskedelem trükkjei 10.25 A világörök-
ség kincsei 10.50 Őshüllők bolygója
11.45 Pannonia 3 keréken 12.20 Di-
nasztiák 13.15 A Pál utcai fiúk – Ma -
gyar játékfilm 15.05 Szabadság tér
‘56 15.55 A Nagyok 16.30 Századfor-
dító magyarok 17.30 Ön is tudja?
18.00 Librettó 18.45 Agenda 19.00
Dinasztiák 20.00 Ez itt a kérdés 21.00
Cha-cha-cha – Ma gyar játékfilm
22.30 Özönvíz – Len gyel játékfilm –
Fsz.: Daniel Olbrychski, Malgorzata
Braunek, Pieczka Franciszek. R.:
Jerzy Hoffman 0.50 Agenda (ism.)
1.05 Librettó (ism.) 1.50 Ez itt a kér-
dés (ism.) 2.50 A Pál utcai fiúk – Ma -
gyar játékfilm 4.40 Századfordító ma-
gyarok 5.30 Ön is tudja? (ism.)

5.00 SuperEnduro GP. Izrael (ism.)
7.55 Reggeli Start. (Benne: Sport 24)
(élő) 9.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 9.10 Labdarúgás. Premier
League (ism.) 11.00 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 12.50 Sport 24
13.00 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 14.50 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 16.40 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 16.50 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 18.30 Labda-
rúgás. Premier League Match Pack
19.00 Háromoroszlán. Premier Lea-
gue Magazin 20.00 Szélkakas. Ligue
1 Magazin 20.40 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 20.55 Labdarúgás.
Ligue 1 (élő) 23.00 Reggeli Start. Vá-
logatás 23.25 Labdarúgás. Premier
League (ism.)

9.15 Behálózva – An gol–ame ri kai
thriller 11.10 Tiszta ügy – Ame ri kai kri-
mi 13.30 Big Game: A nagyvad – An -
gol-finn–né met akciófilm 15.20 A be-
avatott – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Shailene Woodley, Theo James, Kate
Winslet, Ashley Judd, Jai Courtney.
R.: Neil Burger 18.15 Mátrix – Újra-
töltve – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Ke-
anu Reeves, Carrie-Anne Moss, Lau-
rence Fishburne, Monica Bellucci,
Gloria Foster. R.: Lana Wachowski;
Lilly Wachowski 21.00 A pap – Hábo-
rú a vámpírok ellen – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Paul Bettany, Lily Collins,
Karl Urban, Christopher Plummer,
Mädchen Amick, Stephen Moyer. R.:
Scott Charles Stewart 22.55 Annabel-
le – Ame ri kai horror

9.30, 21.30 Silvia Colloca: Itáliából
szeretettel 10.00, 22.00 Hugh mester-
hármasa 10.30 Gordon, Gino és Fred
útra kel 11.30 Juliet süticsodái 12.30
Jamie karanténkonyhája 13.00 Egy
séf, négy évszak 13.30 Véletlenül ve-
ga – a világ legfinomabb zöldséges
ételei 14.00 A boldogság receptjei
14.30 Nadiya hétköznapi fogásai
15.05 Mary hétköznapi receptjei 15.30
A főzés öröme 16.30 Martin kedvenc
halételei 17.00 Az anyám főztje Patri-
zia Paglierivel 17.30 A boldogság re-
ceptjei 18.00 Egy séf, négy évszak
18.30 Véletlenül vega – a világ legfi-
nomabb zöldséges ételei 19.00 Nadi-
ya hétköznapi fogásai 19.35 Mary hét-
köznapi receptjei 20.00 A főzés öröme
21.00 Olasz városok, olasz ízek 

8.20 A menedék 5: Mindörökké együtt
– Né met családi kalandfilm 10.20 A
kalóz-kódex – Ame ri kai kalandfilm
12.15 Horgász a pácban – Fran cia
vígjáték – R.: Yves Robert 14.10
Blackjack – Ame ri kai–ka na dai akció-
film – Fsz.: Dolph Lundgren, Kate Ver-
non. R.: John Woo 16.10 Pillangó –
Ame ri kai életrajzi filmdráma – Fsz.:
Dustin Hoffmann, Steve McQueen. R.:
Franklin J. Schaffner 19.15 A háború
kísértetei – Ame ri kai háborús filmdrá-
ma – Fsz.: Alexander Polinsky, Corbin
Allred. R.: Ryan Little 21.00 Vonat Bu-
sanba – Zombi expressz – Dél-ko re ai
horror – Fsz.: Jung Yu-Mi, Yoo Gong.
R.: Sang-Ho Yeon 23.15 Az idegen, 2.
– Sötét hajnal – Ame ri kai akciófilm –
R.: Alexander Gruszynski

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 10–13. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 22–24. 9.20
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 6/18. 10.20 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 7/2.
11.15 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 7/3. 12.10 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 7/4.
13.05 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 6/21. 14.05 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 6/22. 15.10 Doktor Hou-
se – Ame ri kai sorozat, 7/1. 16.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/13–14. 18.00 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 5/15. 19.00 Best of
Észbontók 21.00 Másnaposok, 2. –
Ame ri kai filmvígjáték 23.15 Szilvesz-
ter éjjel – Ame ri kai filmvígjáték

8.20 Várandósok – Az a bizonyos ki-
lenc hónap – Ame ri kai romantikus
vígjáték 10.30 Attila, Isten ostora –
Ame ri kai–litván kalandfilm, 1. 12.20
Attila, Isten ostora – Ame ri kai–litván
kalandfilm, 2. 14.15 Kegyetlen bánás-
mód – Ame ri kai romantikus vígjáték –
R.: Joel Coen 16.15 King Kong –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Charles
Grodin, Jeff Bridges. R.: John Guiller-
min 19.05 Rendőrakadémia – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: G.W. Bailey, Steve
Guttenberg. R.: Hugh Wilson 21.00
Horrorra akadva, avagy tudom, kit et-
tél tavaly nyárson – Ame ri kai horror-
vígjáték – Fsz.: Anna Faris, Jon Abra-
hams. R.: Keenen Ivory Wayans
22.35 Zack és Miri pornót forgat –
Ame ri kai filmvígjáték

Film Mánia – 19.15

A háború kísértetei

Amerikai háborús filmdráma (2003) • A II. világháború egyik
kevéssé ismert epizódja a Malmedy-mészárlás, melynek során
több mint hetven amerikai hadifoglyot gyilkoltak meg az arden-
neki offenzívát végrehajtó németek. Filmünk ennek dokumenta-
rista hitelességű képsoraival nyit – innen már tudjuk, Ryan Little
alkotása nem a háborús filmek szokásos nyomvonalán halad. Há-
rom amerikai és egy angol katonát követünk nyomon: bolyongá-
saikat, szenvedéseiket és erős elszántságukat, hogy valamikép-
pen elégtételt vegyenek a nácik rémtettein. Látványos akciók he-
lyett a túlélés és a menekülés dilemmái határozzák meg a fősze-
replők cselekedeteit, akiknek örökre emlékezetükbe ég az, amit
az ardenneki hegyekben közösen átéltek. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Én nem tudom, mi történt vélem akkor,
de úgy rémlett, egy szárny suhant felettem,

s felém hajolt az, amit eltemettem
rég, a gyerekkor.

Kosztolányi Dezső

n A NAP MŰSORA
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14.25 Család • Barát – Szolgáltató
magazin (ism.)

16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika – Nemes

Nagy Ágnes 100 – A mese (ism.)
17.25 Szerelmes földrajz – „Egész

életem kegyelmi állapot” (ism.)
17.55 Ma gyar világ
18.30 Noé barátai
19.00 Divat & dizájn
19.30 A világörökség kincsei – Né -

met ismeretterjesztő sorozat. A
Duna-delta – A sztyeppe és a ten-
ger közti vadon – Románia

19.50 Utazások Skócia szigetein –
Skót útifilmsorozat, III., 6/5.
Skyfalltól nyugatra

10.30 Család • Barát
11.30 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat.
Észak-Írország

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.30 A párizsi Notre-Dame történe-

te – Fran cia ismeretterjesztő film
14.30 Bolondos vakáció – Ma gyar

filmvígjáték – Fsz.: Sztankay Ist-
ván, Ernyey Béla, Borbáth Ottília,
Ilinca Tomoroveanu, Liska Zsu-
zsa. R.: Makk Károly

16.00 A fekete város – Ma gyar tévé-
filmsorozat, 7/6. Egy szál rózsa

17.00 Főmenü – Sajtos-tejfölös
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.35 Csináljuk a fesztivált!, 10/3.
21.45 A kenguru – Ma gyar játékfilm
23.20 Kenó
23.30 Harmadik fél – Ame ri kai–bel -

ga–an gol–né met romantikus drá-
ma

11.50 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, X., 26/4. Biztonságos tá-
volság

12.50 Rex felügyelő – Osztrák–né -
met bűnügyi tévéfilmsorozat,
13/9.

13.40 Család’22 (ism.)
14.00 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 (ism.)
16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Opera Café (ism.)
17.30 Püspökkenyér (ism.)
18.00 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
18.30 Evangélium – Lu kács evangé-

liuma (ism.)
18.55 Novum (ism.)
19.25 Multiverzum (ism.)
19.55 Hogy volt?! – Straub Dezső

kedvencei (ism.)
10.50 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor

11.20 Úri muri – Ma gyar játékfilm –
Fsz.: Deák Sándor, Szörényi Éva,
Tompa Sándor, Rajnai Gábor,
Gellért Lajos, Lehotay Árpád, Mé-
száros Ági. R.: Bán Frigyes

13.00 Híradó
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Szikszay Andrással
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Bagi-Nacsa Orfeuma (ism.)
23.05 Dokuzóna – Elfeledett képek

nyomán / Szerb emlékhelyek Ba-
ranyában (ism.)

23.55 Püspökkenyér (ism.)
10.30 Ma gyar világ (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Bolondos vakáció – Ma gyar

filmvígjáték – Fsz.: Sztankay Ist-
ván, Ernyey Béla, Borbáth Ottília,
Ilinca Tomoroveanu, Liska Zsu-
zsa. R.: Makk Károly (ism.)

12.50 Ma gyar elsők
13.15 Úri muri – Ma gyar játékfilm –

Fsz.: Deák Sándor, Szörényi Éva,
Tompa Sándor, Rajnai Gábor,
Gellért Lajos, Lehotay Árpád, Mé-
száros Ági, Pécsi Sándor. R.: Bán
Frigyes (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Esély 11.00 Híradó 11.20
Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hí-
rek 11.33 Világ 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Élő egyház – Egyházi magazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Summa – Gazda-
sági magazin 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Világ – Világpolitikai maga-
zin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.50–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 18.35
Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.00 Leo és Fred 5.05 Tinti kalandjai
5.15 Sebaj Tóbiás 5.25 Peppa malac
5.30 Postás Pat 5.50 Múmin-völgyi
kalandok 6.15 Ernest és Célestine
6.40 Babar és Badou kalandjai 7.05
Tündér lilinkók 7.30 A Mancs őrjárat
8.20 M2 matricák – Baltazár-bazár
8.25 Ma-ma-mackók: Björn és Bucky
8.35 Percy és a tigris mesék 9.00 Ele-
na, Avalor hercegnője 9.25 Jake és
Sohaország kalózai 9.50 Szófia her-
cegnő 10.10 Kacsamesék 10.35 Ku-
tyapajtik 11.00 Nils Holgersson cso-
dálatos utazása 11.25 Az ifjú Robin
Hood kalandjai 11.50 Rókus és Rézi
12.00 Dzsungelbanda – Mentés indul!
12.25 Peppa malac 12.30 M2 matri-
cák – Baltazár-bazár 12.35 Gyerek-
versek 12.37 Mirr-Murr kandúr ka-
landjai 12.45 Egy kupac kufli 13.00
Állati küldetés 13.25 Szindbád és a 7
galaxis 13.45 Én és a robotom 14.10
Sherlock, a jak 14.25 Az ifjú Marco
Polo kalandjai 14.50 Vasjankó 15.50
Percy és a tigris mesék 16.05 Elena,
Avalor hercegnője 16.30 Jake és So-
haország kalózai 16.55 Szófia her-
cegnő 17.15 Kacsamesék 17.35 Ku-
tyapajtik 18.00 Zog, a sárkány 19.55
Bogyó és Babóca 

20.10 Magas és Mély (ism.) 20.35 Én
vagyok Te! (ism.) 21.10 Nézzünk szét!
22.45 Akusztik − A DAL 2020 23.45
A38 Archív − Sena 0.45 A38 BESZ-
TOF 1.40 Kortársak a fedélzeten 2.10
Akusztik − A DAL 2020 3.00 A38 Arc-
hív − Sena (ism.) 4.05 Magas és Mély
(ism.) 4.30 Én vagyok Te! (ism.)

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.45 Civil
percek 7.58 Műsorajánló 8.04 Lapozó
– hetilap- és folyóiratszemle 8.30 Ré-
giók üzenete – színes hírek, beszá-
molók határainkon innen és túlról
9.04 Meghívó – kulturális magazin
10.04 Nemzetünk kincsei – a hunga-
rikumok 11.04 Sorsfordítók – a lehe-
tőségek magazinja 11.30 Borivóknak
való 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.30 Szomszédoló 13.04
Messzelátó – turisztikai magazin
13.30 Szóról – szóval. Anyanyelvápo-
lók műsora 14.04 Vendég-oldal 15.04
Házimuzsika a Délibáb utcában 16.04
Vidékjáró magazin 16.30 OMCE-ma-
gazin – az Országos Ma gyar Cecília
Egyesület műsora 17.04 Páholy és
pódium – irodalom, zene, színház
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Esti mese 19.58 Mű-
sorajánló 20.04 A héten történt – köz-
életi elemző műsor 21.04 Édesanyám
főztje (ism.) 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Zenei baran-
golás (ism.) 23.00 Nyelvédesanyánk
– anyanyelvi rovat (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán ke-
lőknek 4.30 Határok nélkül 5.00
Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00
Szombat reggel 8.30 Európai idő
9.05 Kabarématiné 9.30 Krónika
9.30 Szellem a fazékból 10.00
Krónika 10.05 Országjáró 11.55
Harangszöveg 12.01 Déli harang-
szó a szikszói Szentháromság ró-
mai katolikus templomból 12.01
Déli krónika 12.35 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Kabaré 14.25 Kaba-
rélexikon 14.30 Országjáró 17.50 Közlekedés 17.55 Sport-
hírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene
határok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Örökzöld 20.00 Krónika
20.10 Boszorkányfa 20.25 Vers napról napra 20.30 Jelen-
lét – romák és a közélet 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág+
21.30 Rádiószínház kulissza 21.30 Ballada egy édesanyá-
ról 22.00 Krónika 22.15 Időjárás 22.20 Sportvilág 23.00
Krónika 23.04 Sportvilág hírek 23.05 Kabaré 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Országjáró 1.00 Latinovits Zol-
tán – József Attila verseket szaval 2.00 Nagyítás 2.30 Kor-
kóstoló 3.00 Szellem a fazékból 3.25 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék 12.35
Ma gyar szonáta. Fülei Balázs zongoraestje,
1. Bartók Béla: Zongoraszonáta, 2. Virágh
András Gábor: Szonáta zongorára (bemuta-

tó), 3. Liszt Ferenc: h-moll szonáta 13.40 A Berlini Filharmo-
nikus Zenekar hangversenye. 1. Johann Strauß: A denevér
– Nyitány, 2. Max Bruch: g-moll hegedűverseny (Jansen),
ráadás: Fritz Kreisler: Szerelmi bánat, 3. Igor Stra vins ky: 
A tűzmadár – szvit , 4. Maurice Ravel: La Valse, ráadás:
Aram Hacsaturján: Álarcosbál – Galopp 15.00 Dankó hírek
15.05 Zenebeszéd 16.30 Johann Sebastian Bach: Hat
brandenburgi verseny 18.10 Az Ostinato Rézfúvós Kvintett
hangversenye 19.00 Opera. Camille Saint-Saëns: Sámson
és Delila. Há rom fel vo ná sos opera. Szövegét Ferdinand Le-
maire írta. Km.: Fran cia Rádió Filharmonikus Zenekara,
Grand Avignon Opera Énekkara, Monte-Carlói Opera Ének-
kara 21.15 A WDR Szimfonikus Zenekarának hangverse-
nye. Vez.: Cristian Măcelaru. Km.: Pin chas Zukerman. 1.
Samuel Barber: Adagio op, 11, 2. Wolfgang Amadeus Mo-
zart: A-dúr hegedűverseny K 219. (Zukerman), 3. Felix
Mendelssohn-Bartholdy: III. (Skót) szimfónia 22.40 Éjszakai
dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Kék
bolygó 1.55 Ne féljetek! 2.00 Életre hangoló 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája
3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységün-
kért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktu-
ális 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek
10.00 Himnusz az élethez 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz válaszol 11.25
Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas
13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15
Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25
Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Szentmise – Csíksom-
lyó, Sarlós Boldogasszony-kegytemplom 18.10 Hírpercek 18.15 Aktuális
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Ilyeneké a
mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Aktuális
20.55 Hírpercek 21.05 Keresztény kutatók 21.40 Zsinattörténet 21.55 Hírpercek
22.00 Talentum 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.50 Bajnokok Klubja (ism.) 5.35 Bir-
kózó Európa-bajnokság (ism.) 6.35
Férfi kosárlabda Ma gyar Kupa – Elő-
döntő (ism.) 8.30 Szabadidő 9.00 Fér-
fi kosárlabda Ma gyar Kupa – Elődön-
tő (ism.) 11.00 Labdarúgás – OTP
Bank Liga-mérkőzés (ism.) 13.00 Fut-
sal magazin (ism.) 13.30 Kékek 14.00
Építők 14.30 Felvezető műsor 14.45
Labdarúgás – OTP Bank Liga-mérkő-
zés (élő) 16.30 Értékelő műsor 16.45
Felvezető műsor 17.00 Labdarúgás –
OTP Bank Liga-mérkőzés (élő) 18.50
Értékelő műsor 19.15 Felvezető mű-
sor 19.30 Labdarúgás – OTP Bank Li-
ga-mérkőzés (élő) 21.15 Értékelő mű-
sor 21.45 GÓÓÓL! 22.40 Férfi kosár-
labda Ma gyar Kupa – Döntő (ism.)
0.40 Birkózó Európa-bajnokság –
Elődöntők, döntők (ism.) 1.45 Jégko-
rong Erste Liga (ism.) 3.50 CHI – A
belső erő (ism.) 4.15 Pecatúra (ism.)
4.45 Bringasport (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45 Ró-
zsafüzér 9.20, 19.10 Eucharisztikus
kongresszus, 2020 10.15, 21.30 Ke-
resztényként Európa jövőjéről 11.20,
18.30 Vatikáni lelkigyakorlat – Ranie-
ro Cantalamessa kapucinus bíboros
gondolatai 12.00 Imamaraton – Meg-
váltó Jézus és Szűz Mária Anya, Ni-
géria 12.50 Hírek 13.05 Szentség-
imádás 14.00 Igeforrás – Bábel Ba-
lázs műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30, 23.35 Képújság 16.00 Össz-
hang 16.30 Bese Gergő atya nagy-
böjti konferenciabeszéd 20.00 Kultúr-
pont 20.30 Budai hét 20.45 Mária kö-
szöntő 22.45 Válogatás a Szent Ist-
ván Televízió műsorából (ism.)

0.30, 11.30, 15.30, 19.30 EWTN Hír-
nök 5.00 Vatikáni Rádió magyar adá-
sa 5.20, 16.30 Napi gondolatok az
evangéliumról 6.00 A Szent István
Televízió műsora 7.00 Szentmise
(élő) 8.00 Vatikáni Rádió 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt (hétfői adás ism.) 12.05,
20.00 Ünnepi hálaadó szentmise
(ism.) 13.40 Vatikáni Rádió magyar
adása 14.00 EWTN Daily Mass – an -
gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére (élő)
16.00 Rosarium 16.40 Venite adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00
Rome Reports 19.40 CNA-hírek
21.00 Az élet védelmében – Keresz-
tes Ilona műsora 22.00 Délelőtt (ked-
di adás ism.)

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Soroló
8.00 Sajtóklub (ism.) 9.00 Célpont
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Vetítő 12.00 Híradó 12.30 StartStop
14.00 Zsuzsi asztala 14.00 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00
Híradó 17.30 Radar ráadás 18.30 Hír-
adó 19.10 Szélesvásznú történelem –
Mici néni két élete. (1962). R.: Mam-
cserov Frigyesrek 21.10 Troll – A ke-
ménymag szájkosár nélkül 22.15 Hír-
adó 22.50 Svenk 23.10 Globál 24.00
Radar ráadás (ism.) 1.00 Hazahúzó
2.00 Vetítő (ism.) 3.00 Televíziós vá-
sárlás 3.20 Európai híradó 3.40 Tele-
víziós vásárlás 4.20 Svenk (ism.) 4.40
Soroló (ism.)

6.00 Teleshop 6.35 Kölyökklub 9.20
Teleshop 10.15 A dadus, 5/19. 10.50
A dadus, 5/20. 11.25 Privát kopók –
Ka na dai filmsorozat, 3/6. Túszhelyzet
12.35 Autogram – Autósmagazin
13.25 Doktor Murphy – Ame ri kai film-
sorozat, 3/3. Az első műtét 14.35
Doktor Murphy, 3/4. Nehéz esetek
15.45 Showtime – Végtelen és képte-
len – Ame ri kai akcióvígjáték 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 19.00
Fókusz Plusz 20.00 A Séf meg a töb-
biek – Ma gyar szitkomsorozat, 3.
20.30 A mi kis falunk – Ma gyar vígjá-
téksorozat, 6/9. A szuperragasztó
21.35 Csúcsformában, 3. – Ame ri kai
akcióvígjáték 23.20 Keményítőkúra –
Ame ri kai vígjáték 1.30 Leszámolás
Bangkokban – Thai akciófilm

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk! 11.05
Megmaradni (ism.) 12.05 Egyházi hí-
rek 12.20 Evangélium; Szólj, Uram!
12.40 Névnap; Kalendárium 13.05
Déli muzsika 14.05 Líceumi krónika
(ism.) 14.35 Gaudete (ism.) 15.05
Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku me né
16.05 Kávéház 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Regionális sporthírek 17.30
Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér 18.35
Hét nap 19.15 Könyvek könyve 19.40
Esti mese 20.10 Beszélő könyvek
20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.05 Zene mesterei 22.05 Tudo-
mányról, kultúráról (ism.) 23.05 Vati-
káni Rádió 23.20 Zenei összeállítás

6.00 Hét világ, egy bolygó, 2. 7.05
Észbontó verdák, 9–12. 9.05 Opálva-
dászok, 1–2. 11.05 Teszteld a tudá-
sod, 1–2. 12.00 Ne próbáld ki otthon!,
6/3. 13.00 A vademberek Ben Fogle-
lal, 4/6. 14.00 Vadregényes túrák, 3/5.
15.00 Európa folyói, 1. 16.00 Észbon-
tó verdák, 13–14. 17.00 Szuperautók
nyomában, 1. 18.00 Jégmasinák, 1.
19.00 Az építészet legendái és mo-
dern csodái, 1. 20.00 A világűr réte-
gei, 4/5. 21.00 A korona titkai, 3.
22.00 Hitler titkos pénzügyei, 3. 23.00
Határtalan drogháborúk, 6–7. 24.00
Túszdrámák, 3. 1.00 Vadregényes tú-
rák, 3/5. 2.00 Európa folyói, 1. 2.55
Az építészet legendái és modern cso-
dái, 1. 3.45 DHL – csomagok a nagy-
világban, 1–2.

7.30 Kékek – A Mol-Pick Szeged hi-
vatalos klubtévéje (ism.) 8.00 WPT
Poker 2022 (ism.) 9.00 Csillagok kö-
zött (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Félkeresztben 11.30 Tempó-
magazin 12.00 Arany pillanatok /13
12.15 Alley-Oop , 2022/24. (ism.)
13.15 UFC Unleashed: 2022/8. (ism.)
14.15 Labdarúgás – BL-magazin
14.45 Építők – A Telekom Veszprém
hivatalos klubtévéje 15.15 Kézilabda
– BL, nők, nyolcaddöntő, visszavágó,
FTC-Rail Cargo Hungaria–Krim Ljubl-
jana (élő) 17.45 Kézilabda – BL, nők,
nyolcaddöntő, visszavágó, Metz–Bo-
russia Dortmund (élő) 19.45 Kezeket
fel! 20.00 Kékek (ism.) 20.30 Kézilab-
da – Bundesliga, 26. forduló, RN Lö-
wen–Flensburg (élő) 22.15 NBA

8.50 Hupikék törpikék 9.50 Trendmá-
nia 10.25 Nagyító 2022 – Életmód-
magazin 11.05 Otthontrend – Lakbe-
rendező- és átalakító műsor 11.05 In-
novátor – Életmódmagazin 11.40
Poggyász 12.20 Értékteremtők 12.55
Brandépítők 13.35 Műkincs hajsza –
Kí nai–hong kon gi filmvígjáték 15.50
Columbo: Testvéri szeretet – Ame ri kai
krimi 18.00 Tények – Hírműsor 18.55
Tények Plusz – Kulturális magazin
19.30 Sztárban Sztár – Showműsor
23.00 Yesterday – An gol–kí nai–
japán–ame ri kai filmvígjáték – Fsz.:
Himesh Patel, Lily James, Sophia Di
Martino, Ellise Chappell. R.: Danny
Boyle 1.30 Sose növünk fel – Fran cia
filmvígjáték 3.10 911 L.A. – Ame ri kai
sorozat, 7. Szörnyek

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

9.00 Ez itt a kérdés (ism.) 10.00 Uni-
verzum – Oroszország vad tengere
11.00 Univerzum – A Himaláján át
11.55 Harnas – Vadállatmenhely Na-
míbiában 12.50 Dinasztiák 13.50 Ma -
gyar nők 14.20 Határtalanul ma gyar
14.55 Társasjátékok – Ma gyar tévéjá-
ték 16.10 Reviczkyvel az Erdőben
16.30 Négy évszak a Hortobágyon
16.55, 1.40 Erdei utakon – Reviczky
Gáborral 17.25 Ma gyar nők 18.00
Kontúr 18.45 Agenda 19.00, 4.25
Büszkeség és balítélet, 3. 19.55 M5
História 21.00 Filharmónia Magyaror-
szág 2021 22.25 Cha-cha-cha – Ma -
gyar játékfilm 23.55 Agenda (ism.)
0.10 M5 História (ism.) 1.10 Ma gyar
nők 2.10 Kontúr 2.55 Az öldöklő an-
gyal – Me xi kói filmklasszikus 

6.55 Reggeli Start. Vá-
logatás 7.55 Sport 24
8.05 Labdarúgás.
Spa nyol Szuperkupa,
döntő, Real Madrid–
Athletic Bilbao (ism.)
10.00 Autósport. DTM, szezonössze-
foglaló 2021 (ism.) 10.50 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 12.40 Labda-
rúgás. PL-sztárok testközelben (ism.)
13.10 Labdarúgás. Premier League,
Liverpool–Watford (élő) 15.40 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 15.00 Su-
perEnduro GP. Izrael (ism.) 18.00
Jégkorong. ICE (ism.) 20.10 Tenisz.
WTA Magazin (ism.) 20.40 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 20.55 Labda-
rúgás. Ligue 1 (élő) 23.00 Tenisz.
WTA-torna, Miami, döntő (ism.)

9.40 Huncutka – Ame ri kai vígjáték
11.40 Akárki Joe – Ame ri kai vígjáték
13.45 Az üresfejű – Ame ri kai vígjáték
15.45 Dumb és Dumber – Dilibogyók
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Jim Car-
rey, Jeff Daniels, Lauren Holly, Teri
Garr. R.: Bobby Farrelly; Peter Far-
relly 18.00 Pancser police – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Will Ferrell, Mark
Wahlberg, Eva Mendes, Dwayne
Johnson, Samuel L. Jackson, Michael
Keaton. R.: Adam McKay 20.25 Suici-
de Squad – Öngyilkos osztag – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Will Smith, Mar-
got Robbie, Jared Leto, Viola Davis,
Cara Delevingne, Ezra Miller, Joel
Kinnaman. R.: David Ayer 23.00 Pen-
ge: Szentháromság – Ame ri kai akció-
film 1.20 Hetedik – Ame ri kai krimi

8.00 Jamie és Jimmy konyhai csatái
9.00, 21.15 Sütimester – Mesterkurzus
10.15 Rachel Khoo konyhája: Csokior-
szág 11.15 Justine édes finomságai
11.45 A csokoládé királynője 12.15 Ott-
hon, Nigellánál 12.55 Otthon, Nigellá-
nál 13.30 Jack Stein utazó konyhája
14.00 River Cottage Ausztrália 15.00
Éhes motorosok – Tyúk vagy tojás
16.00 Jamie Oliver: Együtt 17.00 Kevin
Dundon: Modern ír konyha 17.30 Do-
nal gyors receptjei 18.00 Otthon, Nigel-
lánál 18.40 Otthon, Nigellánál 19.15
River Cottage Ausztrália 20.15 Justine
édes finomságai 20.45 A csokoládé ki-
rálynője 22.30 Rachel Khoo konyhája:
Csokiország 23.30 Éhes motorosok –
Tyúk vagy tojás 0.30 Kevin Dundon:
Modern ír konyha

6.50 Karácsonyi fények – Ame ri kai–
ka na dai film 8.55 Deep Impact, 2. – A
becsapódás után – Né met–ame ri kai
akciófilm 10.50 Segítség, apa lettem!
– Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Nicolas Cage, Téa Leoni. R.: Brett
Ratner 13.20 Gyaloglás az ellenség-
gel – Ame ri kai–ka na dai háborús film-
dráma – R.: Mark Schmidt 15.45 Én,
Frankenstein – Ame ri kai–auszt rál ak-
ciófilm – Fsz.: Aaron Eckhart. R.: Stu-
art Beattie 17.25 Babylon A.D. – Ame -
ri kai–fran cia–an gol sci-fi – Fsz.: Mic-
helle Yeoh, Vin Diesel. R.: Mathieu
Kassovitz 19.20 A visszavonuló –
Ame ri kai vígjáték – R.: Brian Koppel-
man 21.00 A gép – An gol sci-fi – R.:
Caradog W. James 22.35 Vörös ho-
mok – Ame ri kai horror

6.00 Trendközelben 6.30 Jóbarátok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 6–8. 8.00
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 21–22. 8.55 Sütimester – Repeta
– Brit gasztroreality, 5–6. 10.55 Dok-
tor House – Ame ri kai sorozat, 6/19–
20. 12.55 Libabőr – Ame ri kai kaland-
film 15.00 Libabőr 2 – Hullajó Hallo-
ween – Auszt rál–ame ri kai családi ka-
landfilm 16.50 A gyűrűk ura: A király
visszatér – Ame ri kai–új-zélandi-né met
kalandfilm 21.00 Förtelmes főnökök –
Ame ri kai filmvígjáték – Fsz.: Jason
Bateman, Jason Sudeikis, Jennifer
Aniston. R.: Seth Gordon 23.00 Ame -
ri kai mesterlövész – Ame ri kai háborús
filmdráma 1.45 Sütimester – Repeta,
5–6. 3.15 Elfeledve – Ame ri kai thriller-
sorozat, 4–6.

7.05 Az elsüllyedt város kincse – Né -
met akciófilm 9.10 Tű a szénakazal-
ban – An gol háborús thriller 11.25 A
halál 50 órája – Ame ri kai háborús film-
dráma – Fsz.: Henry Fonda, Robert
Shaw. R.: Ken Annakin 14.45 Őrült
szenvedély – Ame ri kai thriller – Fsz.:.
Beyoncé, Idris Elba. R.: Steve Shill
16.55 Herkules és az elveszett király-
ság – Ame ri kai fantasy – Fsz.: An tho -
ny Quinn, Kevin Sorbo. R.: Cokliss
Harley 18.55 Elhurcolva – Ame ri kai
ak ció thril ler – R.: John Singleton 21.00
Börtöncsapda – Ame ri kai–ka na dai ak-
ciófilm – Fsz.: Cynthia Gibb, Jean-Cla-
ude van Damme. R.: Deran Sarafian
22.40 Vad vágyak – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Kevin Bacon, Matt Dillon, Neve
Campbell. R.: John McNaughton

Duna World – 23.05

Dokuzóna: 
Elfeledett képek nyomán
Magyar dokumentumfilm (2022) • Jól tudjuk, hogy a Kárpátok
hegyei között nem engedhetjük meg magunknak a „nemzetál-
lam” deklarálásának kétes luxusát. Évezredek óta együtt élünk

sokféle néppel, kölcsönösen gazdagítva egymás kultúráját. Ma es-
te két dokumentumfilm van soron; mindkettő a Magyarországon
élő szerb közösség elfeledett hagyományait idézi fel. Elsőként Ba-
ranyába indulunk, hogy felfedezzük a helyi szerb emlékhelyeket,
és Ntamtsiou-Agárdi Elektra szerkesztésében megismerkedjünk a
hajdani szerb közösség életmódjával. Ezután a korabeli fővárosba,
Pest-Budára repülünk, hogy virtuális sétát tegyünk a legendás ta-
báni Rácváros girbegurba utcáin. Sibalin György rendező kisfilmje
bemutatja a korabeli városrészt, amely a két világháború közti vá-
rosmodernizálás során tűnt végleg el. (Paksa)
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És amikor már nem is vizsgálta, csak hatni engedte magára, 
amit tapasztalt, egyszerre érezte, 

hogy ez az, akit évekig keresett mindhiába.
Kosztolányi Dezső

n A NAP MŰSORA
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15.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
(ism.)

16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Családi kör (ism.)
17.45 A világörökség kincsei – A Du-

na-delta – A sztyeppe és a tenger
közti vadon – Románia (ism.)

18.00 Neked szól!
18.10 Világ-Vallás
18.25 De őszintén!
18.30 Isten kezében
19.00 Lét-Ige – protestáns magazin
19.25 Találkozás
19.45 Jó embert keresünk!
10.00 Katolikus Krónika
10.30 Rome Reports
11.00 Az utódok reménysége
11.30 A hit fegyverével Kárpátalján
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.30 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/11.
14.05 A világörökség kincsei – Né -

met ismeretterjesztő sorozat.
Szavíra – Ahol a homok és a ten-
ger találkozik – Marokkó

14.25 A Hamis Izabella – Ma gyar
bűnügyi film

15.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Hogy volt?!
17.10 A természet ma gyar fotósai
17.15 A természetfilmezés kulissza-

titkai
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.45 Családi kör
19.45 Magyarország, szeretlek!
21.25 Dühöngő bika – Ame ri kai já-

tékfilm
23.30 Kenó
23.40 Világot látok – An gol romanti-

kus vígjáték
11.20 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, X., 26/5.
12.20 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat,
13/10.

13.10 Noé barátai
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar világ (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.15 Világ (ism.)
17.40 Noé barátai – Minden, ami ál-

lat... (ism.)
18.15 Kontúr (ism.)
19.00 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/10. (ism.)

19.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
– Csülkös bableves (ism.)

10.05 Főmenü – Menza
10.55 Ma gyar világ (ism.)
11.30 Szerelmes földrajz – „Egész

életem kegyelmi állapot” (ism.)
12.00 Egy borjúfark sem hibázott –

Portréfilm Bodó Imre állatte-
nyésztőről – Ma gyar dokumen-
tumfilm

13.00 Híradó
13.25 Magyarország ma (ism.)
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Autóstoppal a szabadság felé
– Ma gyar dokumentumfilm

23.05 A Nagyok (ism.)
23.35 Hogy volt?! – Magyar ismeret-

terjesztő műsor (ism.)
10.25 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.05 MMA-portré – A részletek poé-

tája – Jánoskúti Márta portréfilm
(ism.)

11.55 A Hamis Izabella – Ma gyar
bűnügyi film (1968) – Fsz.: Rutt-
kai Éva, Pécsi Sándor, Kovács
Kati, Iglódi István, Koltai János,
Bujtor István, Madaras József,
Mádi Szabó Gábor, Gyenge Ár-
pád, Kállai Ferenc, Bárdy György.
R.: Bácskai Lauró István (ism.)

13.15 Egy borjúfark sem hibázott –
Portréfilm Bodó Imre állatte-
nyésztőről – Ma gyar dokumen-
tumfilm (ism.)

14.05 Hazajáró (ism.)
14.35 Kontúr (ism.)
15.15 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok – Ma gyar ismeretterjesztő
sorozat. Eötvös Loránd (1848–
1919)

15.35 Itthon vagy! – Oroszlány és a
Majki remeteség

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 11.00 Híradó 11.20 Időjá-
rás 11.22 Most történik 11.30 Hírek
11.33 Család’22 – Magazin 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.45 Idő-
járás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma
délután. Benne: 13.00 Híradó 13.20
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.33 Család’21 (ism.) 15.00
Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30
Hírek 15.33 Kárpát-medence 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.33 Magyaror-
szág ma – Magazin (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Summa (ism.)
17.50–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel.
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.04 Meghívó – kulturális maga-
zin (ism.) 7.58 Műsorajánló 8.04
Templom – tér – kép. Templomok és
közösségek a Kárpát-medencében és
a nagyvilágban 8.30 Mesebolt 9.04 A
vasárnap muzsikusa 10.04 Szentmi-
se közvetítése Szentesről, a Szent
Anna-templomból. A szentmisét
bemutatja dr. Gruber László plébá-
nos. A MKR és a MTVA közösen
közvetít. 11.04 Egyházzenei áhítat
11.30 Édesanyám főztje 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
„Valaki ír a kezeddel” – irodalmi ösz-
szeállítás 13.04 Hagyományok éltetői
13.30 Olvasójegy 14.04 Vendég-oldal
15.04 Kvaterka 16.04 Nyelvédes-
anyánk – anyanyelvi rovat 16.30 Ke-
resztény Közéleti Akadémia 17.04
Zene-közelben – vendég: Várkonyi
Attila, DJ Dominique 18.04 Liturgikus
énekek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04 Házimuzsika a
Délibáb utcában (ism.) 23.00 Szóról –
szóval. Anyanyelvápolók műsora
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelők-
nek 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-
táj 5.55 Napi ima 6.00 Vasárnapi újság
8.30 V4 – Visegrádi négyek 9.05 Ka-
barématiné 9.30 Korkóstoló 10.00
Krónika 10.00 Római katolikus szent-
mise 11.00 Krónika 11.05 Gondolat-jel
11.55 Harangszöveg 12.01 Déli ha-
rangszó 12.01 Déli krónika 12.35 Köz-
lekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízál-
lásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó
ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00
Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05
Nagyítás 15.30 Kívánságkosár 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Iro-
dalmi újság 19.00 Krónika 19.05 Vasárnapi újság – váloga-
tás 20.00 Krónika 20.10 A sárkányfog 20.25 Vers napról
napra 20.30 Jelenlét 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág+
21.30 Rádiószínház kulissza 21.30 A salamancai barlang
22.20 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hírek
23.05 Egy hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10
Regényes történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve tör-
tént... 1.30 XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00
30 éve szabadon 3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Utazási láz 11.00
Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági műsorok
Becze Szilviával és Lu kácsházi Győzővel
12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk! 12.35
Bravissimo. Ez történt ezen a héten a világ
hangversenytermeiben 15.00 Dankó hírek
15.05 Régizenei kalandozások 16.00 Leme-

zelő – nem csak gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30
Muzsikuslegendák 19.35 Jandó Jenő 70 20.50 A Simply
Quartet hangversenye. Tagjai: Danfeng Shen, Antonia
Rankersberger (hegedű), Xiang Lyu (mélyhegedű), Ivan
Valentin Hollup Roald (gordonka), 1. Joseph Haydn: G-dúr
vonósnégyes op., 76/1, 2. Julia Lacherstorfer: un:fold –
magyarországi bemutató, 3. Bartók Béla: VI. vonósnégyes
22.00 Mesterek órája. – Gustavo Dudamel vezényel, 1. Al-
berto Ginastera: Estancia – táncok a balettből (Simón Bo-
lívar Youth Orchestra os Venezuela – Caracas, 2008. janu-
ár), 2. ifj. Johann Strauß: Ezeregyéjszaka – keringő op.
346 (Bécsi Filharmonikus Zenekar – Bécs, Musikverein,
Grosser Saal, 2017. január 1.), 3. Alekszandr Borogyin:
Igor herceg – Polovec táncok II. felv. (Bécsi Filharmonikus
Zenekar – Bécs, Schönbrunni kastély, 2012. június 6.), 4.
Mogyeszt Muszorgszkij: Hovanscsina – Perzsa tánc IV. fel-
vonás 23.00 EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Mesterségünk a tanítás 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsa-
füzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reg-
geli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírper-
cek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei
8.25 Ökumenikus lapszemle 8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.25
Hírpercek 9.30 Szentmise – Bodajk, Mindenkor Segítő Szűz Mária-kegy-
templom 10.40 Hírpercek 10.45 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és
napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15
Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy ol-
táriszentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Ko-
csis Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Ima-
lánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35
Köznap 17.55 Hírpercek 18.00 Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Mesék ma gyar szentek életéről 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális
20.40 Krisztus békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek
22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Mégis szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 Kékek (ism.) 5.25 Építők (ism.)
5.50 Férfi kosárlabda Ma gyar Kupa –
Bronzmérkőzés (felv.) 7.50 Jövünk!
8.20 Múlt és jelen – Gulyás László
beszélgetése Tóth Kálmán olimpiai
ezüstérmes labdarúgóval 8.55 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga-mérkőzés
(ism.) 10.55 UEFA BL-magazin 11.25
UEFA Európa Liga és Európa Konfe-
rencia Liga magazin 12.25 Bajnokok
Klubja (ism.) 13.10 GÓÓÓL! (ism.)
14.15 Felvezető műsor 14.30 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga-mérkőzés
(élő) 16.15 Értékelő műsor 16.40 Fel-
vezető – Labdarúgás 17.00 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga-mérkőzés (élő)
18.50 Értékelő 19.30 Labdarúgás –
Merkantil Bank Liga-mérkőzés (élő)
21.35 Labdarúgás – OTP Bank Liga-
mérkőzés (ism.) 23.35 Jégkorong
Erste Liga (ism.) 1.50 E.ON férfi vízi-
labda OB I (ism.) 3.05 Labdarúgás –
OTP Bank Liga-mérkőzés (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Leo és Fred 5.05 Tinti kalandjai
5.20 Sebaj Tóbiás 5.25 Peppa malac
5.30 Postás Pat 5.50 Múmin-völgyi
kalandok 6.15 Ernest és Célestine
6.40 Babar és Badou kalandjai 7.05
Tündér lilinkók 7.30 A Mancs őrjárat
8.20 M2 matricák – Ha nagy leszek...
8.25 Ma-ma-mackók: Björn és Bucky
8.35 Percy és a tigris mesék 9.00 Ele-
na, Avalor hercegnője 9.25 Jake és
Sohaország kalózai 9.50 Szófia her-
cegnő 10.10 Kacsamesék 10.35 Ku-
tyapajtik 11.00 Nils Holgersson cso-
dálatos utazása 11.25 Az ifjú Robin
Hood kalandjai 11.50 Rókus és Rézi
12.00 Dzsungelbanda – Mentés indul!
12.25 Peppa malac 12.30 M2 matri-
cák – Ha nagy leszek... 12.35 Gye-
rekversek 12.39 Mirr-Murr kandúr

kalandjai 12.45 Egy kupac kufli 13.00
Állati küldetés 13.25 Szindbád és a 7
galaxis 13.45 Én és a robotom 14.10
Sherlock, a jak 14.25 Az ifjú Marco
Polo kalandjai 14.50 Piroska és a far-
kas – Készült a Grimm fivérek meséje
nyomán 15.50 Percy és a tigris me-
sék 16.15 Elena, Avalor hercegnője
16.40 Jake és Sohaország kalózai
17.05 Szófia hercegnő 17.25 Kacsa-
mesék 17.50 Kutyapajtik 18.15 Hihe-
tetlen történet az óriás körtéről 19.30
A Muszklétások 19.45 Postás Pat
20.10 Stiló (ism.) 

20.40 Ez így ok? 21.15 Filmklub aján-
ló 21.18 YES, 2/1. 23.10 Filmklub
23.50 Europe in Concert 0.40 Akvári-
um Stage Pass 1.35 Filmklub ajánló
(ism.) 1.40 YES − An gol zenés doku-
mentumfilm-sorozat, 2/1. (ism.) 3.30
Filmklub (ism.)
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7.40 Belső gerinctorna 8.00 A nevelés
az élet szolgálata 9.30 Imaszándék–
fogadás – 06–1–704–4444 (élő)
10.00, 17.00 Szentmise 11.30,
18.30, 22.30 Zsolozsma 12.00, 20.20
Ferenc pápa üzenete Rómából 12.20
Budai hét 12.35 Imamaraton – Częs-
tochowai Szűzanya, Jasna Gora,
Lengyelország 13.20 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő 15.00 Irgal-
masság órája 15.30 Gyereksarok
16.00 Általános kihallgatás Rómából
(is,m.) 19.00 Beszéljük meg! – Somo-
gyi Krisztina, Kézdy Anikó és Papp
Miklós előadása (ism.) 20.40 Budai
hét 20.55 Mária köszöntő 21.30 Lel-
kesít-Ő (ism.) 22.45 Belső világunk
szépségei (ism.) 23.10 FÉSZ to face
(ism.) 23.40 Képújság

0.30, 15.30 EWTN Hírnök 5.00 Vati-
káni Rádió magyar adása 5.20, 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
7.00 Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni
Rádió 8.30 Vasárnapi szentmise
(élő) 9.30 Délelőtt (ism.) 12.00 Úran-
gyala (élő) – magyar nyelvű közvetí-
tés a Vatikánból 12.40, 21.00 Halad-
junk Együtt! 14.00 EWTN Daily Mass
– an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
(élő) 16.00 Rosarium 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise a
torontói Szent Erzsébet-templomból
(élő) 18.00 Torontói magyarok – a
Mag Televízió műsora 20.00 Ünnepi
szentmise – A kaposvári Nagyboldo-
gasszony-székesegyház megáldása
(ism.) 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok kö-
zött (ism.) 6.00 Vezércikk – Olvasunk
a sorok között (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Magyarországi vadászatok – Bayer
Zsolt dokumentumfilmje 8.00 Vezér-
cikk – Olvasunk a sorok között (ism.)
9.00 Globál (ism.) 10.00 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Vetítő 12.00 Híradó 12.30
Európai híradó (ism.) 13.00 Széles-
vásznú történelem (ism.) – Mici néni
két élete. (1962). R.: Mamcserov Fri-
gyesrek 15.00 Híradó 16.30 Paláver
17.00 Híradó 18.00 Magyarország vá-
laszt 2022 1.00 Hazahúzó – hazai
üdülési és szabadidős lehetőségek
2.00 StartStop (ism.) 3.00 Televíziós
vásárlás 3.20 Svenk (ism.) 3.40 Tele-
víziós vásárlás 4.20 Paláver – A Karc
FM és a HírTV közös műsora (ism.)

6.05 Teleshop 6.40 Kölyökklub 8.45
Teleshop 9.45 A Muzsika TV bemutat-
ja! – Zenés szórakoztató összeállítás
10.25 A dadus, 5/21. 11.05 XXI. szá-
zad – a legendák velünk élnek (ism.)
11.40 Házon kívül (ism.) 12.20 A Séf
meg a többiek – Ma gyar szitkomsoro-
zat, 3. (ism.) 12.55 Az angyalok is
esznek babot – Olasz–fran cia-spa -
nyol akcióvígjáték 15.45 Szuperheku-
sok – Olasz akcióvígjáték 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 19.15 A nép
szolgája – Ukrán vígjátéksorozat, 5.
19.50 A nép szolgája – Ukrán vígjá-
téksorozat, 6. 20.25 A nép szolgája –
Ukrán vígjátéksorozat, 7. 21.00 Vá-
lasztás 2022 (élő) 24.00 Portré 0.50
Túl mindenen – Ame ri kai–né met ak-
ciófilm 3.05 A dadus, 5/18. (ism.)

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 12.05,
18.40 Egyházi hírek 7.20 Evangélium
7.35 Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 8.30 Szer-
zetesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.50 Gondolatok 10.00 Szentmise
11.05 Mesterségem címere (ism.)
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.15
Evangélium 12.40 Névnap 13.05,
19.50, 23.35 Hétvégi levél 13.15 Ma -
gyar nóta 14.05 Cseperedő (ism.)
14.30 Sziluett 15.05 Krisztus-kereszt
az erdőn 16.05 Hangoló 16.35 Kíván-
ságműsor 17.00 Regionális hírek
17.15 Érték-adó 18.00 Rózsafüzér
18.50 Esti mese 19.05 Andante 20.10
Múltunk pillérei (ism.) 21.05 Itt élünk
(ism.) 22.05 Egyházfórum (ism.)

6.00 Hét világ, egy bolygó, 3. 7.05
Vadregényes túrák, 3–4. 9.05 Opálva-
dászok, 3–5. 12.05 Teszteld a tudá-
sod, 1–2. 13.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 4/7. 14.00 Vadregényes tú-
rák, 3/6. 15.00 Európa folyói, 2. 16.00
Észbontó verdák, 15–16. 17.00 Szu-
perautók nyomában, 2. 18.00 Jégma-
sinák, 2. 19.00 Az építészet legendái
és modern csodái, 2. 20.00 A világűr
rétegei, 4/6. 21.00 A korona titkai, 4.
22.00 Hitler titkos pénzügyei, 4. 23.00
Határtalan drogháborúk, 8–9. 24.00
Túszdrámák, 4. 1.00 Vadregényes tú-
rák, 3/6. 2.00 Európa folyói, 2. 2.55
Az építészet legendái és modern cso-
dái, 2. 3.45 DHL – csomagok a nagy-
világban, 3–4. 5.15 Rejtélyek a ma-
gasból, 5/3.

7.30 Csillagok között – BL-magazin
(ism.) 8.30 Torna. Szökkenő vándor
(ism.) 9.00 Heti helyzet (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 NBA Action,
24. 11.30 Sportverda 12.30 WPT Po-
ker 2022 (ism.) 13.30 Kezeket fel!
13.45 Kézilabda – EHL, nők, negyed-
döntő, visszavágó, Viborg–Storhamar
(élő) 15.45 Kézilabda – BL, nők, nyol-
caddöntő, visszavágó, Brest–Odense
(élő) 17.30 Harmadik félidő (élő)
19.00 Kézilabda – Bundesliga, 26.
forduló, TBV Lemgo–Minden 20.30
Alley-Oop, 2022/25. (élő) 21.30 NBA,
alapszakasz, Los Angeles Lakers–
Denver Nuggets (élő) 0.30 NBA Acti-
on, 24. (ism.) 1.00 UFC Unleashed:
2022/8. (ism.) 2.00 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 31. forduló (ism.)

7.55 Hupikék törpikék 8.55 KutyaSuli
9.30 Tűsarok 10.10 Több mint TestŐr
2022 10.45 SuperCar – Autós maga-
zin 11.25 Életmódi – Életmódmagazin
12.10 Mága Jennifer – Sztárok az
életemből – Szórakoztató műsor
12.45 Szuperhekus kutyabőrben –
Ame ri kai filmvígjáték 14.45 Transfor-
mers: Az utolsó lovag – Ame ri kai–ka -
na dai–kí nai kalandfilm 18.00 Tények
18.55 Magyarország Választ 2022
23.00 Tudsz titkot tartani? – Ame ri kai
filmvígjáték – Fsz.: Alexandra Dadda-
rio, Tyler Hoechlin, Sunita Mani. R.:
Elise Duran 1.15 Rejtőzködő feneva-
dak – An gol–kí nai kalandfilm – Fsz.:
Dolph Lundgren, Scott Adkins, Yi Hu-
ang, Nathan Lee, James Lance. R.:
Eric Styles 2.45 911 L.A. 9.

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.55 Evangélium 9.25 Folkudvar
10.00, 11.00 Univerzum 11.50 Nagy
utazások a brit vasutakon 12.55 Klasz-
szikusok délidőben 14.00 Opera Café
14.35 A részletek poétája – Jánoskúti
Márta portréfilm – MMA-portré 15.30
Rejtélyes XX. század 16.05 Mestersé-
ge színész 16.55 Kocsonya Mihály há-
zassága – Ma gyar tévéjáték 17.45 Ha-
zajáró 18.10 Multiverzum 18.45 Agen-
da 19.00 Büszkeség és balítélet, 4.
20.00 Kommentár Klub 21.00 Giaco-
mo Puccini: A fecske 23.05 MüpArt
1.30 Agenda (ism.) 1.45 Kommentár
Klub (ism.) 2.40 Rejtélyes XX. század
3.05 Hazajáró 3.35 Multiverzum (ism.)
4.10 Büszkeség és balítélet – An gol té-
véfilmsorozat, 4. 5.05 Opera Café
(ism.) 5.30 Folkudvar (ism.)

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24 8.05 Röplabda. CEV Női
Bajnokok Ligája (ism.) 10.35 Félelem
nélkül. Autósmagazin (ism.) 11.05
Labdarúgás. Premier League, Brigh-
ton–Norwich 12.55 Labdarúgás. Li-
gue 1 (élő) 14.55 Labdarúgás. Premi-
er League, West Ham–Everton (élő)
17.00 Labdarúgás. Ligue 1 (élő)
19.00 Vízilabda. Férfi Bajnokok Ligája
(ism.) 20.20 Sport 24 20.40 Labdarú-
gás. Ligue 1 (élő) 22.40 Labdarúgás.
Premier League (ism.)

8.15 Huncutka – Ame ri kai vígjáték
10.15 Akárki Joe – Ame ri kai vígjáték
12.15 Az üresfejű – Ame ri kai vígjáték
14.10 Dumb és Dumber – Dilibogyók
– Ame ri kai vígjáték 16.20 Pancser po-
lice – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Will Ferrell, Mark Wahlberg, Eva
Mendes, Dwayne Johnson, Samuel
L. Jackson. R.: Adam McKay 18.40
Suicide Squad – Öngyilkos osztag –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Will Smith,
Margot Robbie, Jared Leto, Viola Da-
vis, Cara Delevingne, Ezra Miller, Joel
Kinnaman. R.: David Ayer 21.00 Jo-
ker – Ame ri kai pszichothriller – Fsz.:
Joaquin Phoenix, Robert De Niro, Za-
zie Beetz, Frances Conroy. R.: Todd
Phillips 23.30 A pap – Háború a vám-
pírok ellen – Ame ri kai akciófilm

8.00, 15.00 Éhes motorosok – Tyúk
vagy tojás 9.00 Sütimester – Mester-
kurzus 10.15 Rachel Khoo konyhája:
Csokiország 11.15 Justine édes fi-
nomságai 11.45 A csokoládé királynő-
je 12.15 Otthon, Nigellánál 12.55 Ott-
hon, Nigellánál 13.30 Jack Stein uta-
zó konyhája 14.00 River Cottage
Ausztrália 16.00 Jamie Oliver: Együtt
17.00 Kevin Dundon: Modern ír kony-
ha 17.30 Donal gyors receptjei 18.00
Pékek a viktoriánus korból 19.15 Ri-
ver Cottage Ausztrália 20.15 Justine
édes finomságai 20.45 A csokoládé
királynője 21.15 Sütimester – Mester-
kurzus 22.30 Rachel Khoo konyhája:
Csokiország 23.30 Éhes motorosok –
Tyúk vagy tojás 0.30 Kevin Dundon:
Modern ír konyha

8.10 A nők hálójában – Ame ri kai ro-
mantikus dráma 10.10 Búcsú a király-
némtól – Fran cia történelmi film 12.05
Hajrá, csajok! – Ame ri kai vígjáték –
R.: Peyton Reed 14.05 Négybalkezes
– Fran cia vígjáték – Fsz.: Gérard De-
pardieu, Pierre Richard. R.: Francis
Veber 15.50 Feketék fehéren – Ame -
ri kai vígjáték – R.: Keenen Ivory Wa-
yans 18.05 Jackie Chan: Városi va-
dász – Ame ri kai–hong kon gi–japán
akcióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan,
Richard Norton. R.: Jing Wong 20.00
Transz-Szibéria – An gol–né met–spa -
nyol–litván krimi – Fsz.: Emily Morti-
mer, Woody Harrelson. R.: Brad An-
derson 22.00 Végzetes kitérő – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Josh Duhamel,
Melissa George. R.: John Stockwell

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 9–12. 8.00 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 22–24. 9.20 Süti-
mester – Repeta – Brit gasztroreality,
7–8. 11.15 Trendközelben – Stílus-
magazin 11.40 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 21–22. 13.40 Doktor
House – Ame ri kai filmsorozat, 7/1.
14.40 Jack és Jill – Ame ri kai filmvíg-
játék 16.30 Szilveszter éjjel – Ame ri -
kai filmvígjáték 19.00 Förtelmes főnö-
kök – Ame ri kai filmvígjáték 21.00 För-
telmes főnökök, 2. – Ame ri kai filmvíg-
játék 23.20 Másnaposok, 2. – Ame ri -
kai filmvígjáték 1.35 Trendközelben –
Stílusmagazin 2.00 Sütimester – Re-
peta – Brit gasztroreality, 7–8. 3.25
Elfeledve – Ame ri kai thrillersorozat,
6–8. 5.35 Jóbarátok, 8/13.

8.10 Turbó – Ame ri kai animációs víg-
játék 10.05 Pókember, 2. – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Kirsten Dunst, Tobey
Maguire. R.: Sam Raimi 12.40 Final
Fantasy: Advent Children – Japán ani-
mációs film. R.: Nomura Tetsuya, No-
zue Takeshi 14.50 Rendőrakadémia –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: G.W. Bailey,
Steve Guttenberg. R.: Hugh Wilson
16.50 A halál 50 órája – Ame ri kai há-
borús filmdráma – R.: Ken Annakin
20.00 A cápa – Ame ri kai thriller – Fsz.:
Robert Shaw, Roy Scheider. R.: Ste-
ven Spielberg 22.25 Ház az erdő mé-
lyén – Amerikia horror – Fsz.: Chris
Hemsworth, Kristen Connolly. R.: Drew
Goddard 0.20 A szörny – Ame ri kai hor-
rorvígjáték – Fsz.: Bill Pullman, Bridget
Fonda. R.: Steve Miner

Film Café – 22.35

A törvény gyilkosa
Amerikai krimi
(2008) • Turk (Ro-
bert De Niro) és
Rooster (Al Pacino)
New York-i rend-
őrök, harminc éve
nyomoznak együtt,
barátok is. Nyugdíj
előtt állnak, ám
utolsó ügyük külö-
nösen nehéznek
ígérkezik: le kellene
buktatniuk a gyanú
szerint a rendőrség

kötelékein belül dolgozó sorozatgyilkost, akinek áldozatai vala-
mennyien felmentett, cinikus bűnözők, akikből hiányzik a bűn-
bánat szikrája is. A történet a bűn lélekromboló, pusztító hatását
mutatja be. Egyfajta Drakula-effektust is felfedezhetünk benne:
aki folyamatosan kapcsolatban áll a rosszal, maga is rosszá vál-
hat, különösen akkor, ha hamis istenképet követve kinevezi ma-
gát a jogos igazság végrehajtójává, önkényesen eldöntve, ki ér-
demli meg, hogy éljen, és ki nem. (bánátigéza)
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Mit késlekedsz? Teljesítsd kötelességed. Csak egy ember vagy. 
De hát mi több, mint egy ember? 

Se két ember, se ezer ember nem több nála.
Kosztolányi Dezső

n A NAP MŰSORA



…az egészséges 
kapcsolatokért!

Ismerje meg webáruházunk kínálatát, és vásárolja meg  
könyveinket legalább 20%-os kedvezménnyel! 
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